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Tijdsduur berekenen (in dagen, weken, maanden,jaren,
trimesters, kwartalen en semesters)

 © r

het kalenderjaar

We onthouden!

het schooljaar
 

 1 kalenderjaar telt dagen.

weken. 

maanden.

 

 

1 trimester telt ______ maanden.

1 kwartaal telt ______ maanden.

1 semestertelt maanden.  
we wi ww¥ w m wo ae

Vul in,

Juli en augustus hebben samen

Van 15 septembertot en met 30 septemberis

Van 1 septembertot 10 septemberis

Van 10 septembertot 1 oktoberis

Tussen 31 augustus en 1 oktober telje

Tussen 5 septemberen 30 septembertelje

Vandaag over een weekis het

trimesters.

kwartalen.

semesters.

schoolmaanden. 1 schooljaar telt

trimesters. 

semesters. 

 
ws es wo wena wy

dagen.

dagen.

 

dagen.

dagen.

dagen.

dagen.

 

14 dagen geleden washet 

Over10 dagenis het 

 
 

wi| wl aie wo ww we = ww« we we wi! w= wi ¢ w tt

Wat duurt het Langste? Duid telkens aan.

O 7weken of O 31 dagen

O 6weken en 2 dagen of O 1 maand en 5 dagen

O 8weken en 6 dagen of O 2maanden en 1 week

O 42 dagen of O 1 maand en 10 dagen

O jaar of O 2maanden en 3 weken
 

a ay le become Qos euadae

© Plantyn - Zo gezegd, zo gerekend!

w a yl @ CThema 1 — Beginnen is wennen)——————— 3
ea



2) Welke opeenvolgende maanden hebben samen 62 dagen? Kruis aan.

O oktober en november

O november en december

O mei enjuni

wi ww wi wi e) ewy wi! wi ¢

Bepaalde tijdsduur.

Van 15 novembertot en met 16 januari:

Van 25 februari tot en met 9 maart:

Van 6 novembertot 25 januari:

Van 12.04 tot 12.06:

Tussen 21juli en 1 september telje

a we a! a wi mi wl a

Los de rekenvraag ook op.

verhaal:

Schrijf een verhaal en stel er een rekenvraag bij.

Gebruik maximum drie gegevens uit de tabel van oefening €).

O decemberen januari

O juli en augustus

O september en oktober

wi ow ao wi aw ww wo @ w

dagen.

dagen.

dagen.

dagen.

dagen.

ai mw oo wl a wi wow wl

 

 

 

 

 

formules:
 

antwoord:
 

 

 

 

Remediéren

{
|

|

|

|

|
|
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KER(Getallenkennis: natuurlijke getallen tot 10000000 +)

oO Noteer de getallen.

 

 

 

 
 

1 5

2 6

3 7

4 8

ww i ee | al wees aeaentaeaeews wi wl, ae wy a ws a

© Plaats het passende teken (=, <, >) tussen de getallen.

 

2476208 -. 476712 HOW 2] ek Oty lied:

S002125° ~~ 8200125 S 020125 7. 8 020/521

%672000 . 4726000 4276000  . 4267000

5102750 . 5201750 S201L070" *. 95021570

wa w Bi w . ww aa wm we ww a a wea wi 5 we we awa yw

«) Rangschik de getallen.

* Gebruik devier getallen van oefening @)die uiterst links staan.

< < <

* Gebruik de vier getallen van oefening ©)die uiterst rechts staan.

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

> > >

aeaeG®waarweretanewa aeaeweaeas ae ae weea ew apaeu

&

ais al

© Noteer de waarde van de aangegevencijfers.

6 742 476 2 047 056

May MO ay Ane ay aL iy Tey nyey eS yt mw Thema 1 - Beginnen is wennen}———__—ma a ia ma a me im a CI a g

y

5

|
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8 Noteer de getallen.

8M 7HD 3TD 1D 9H 4T 2E 

7M 3D 2T  

3HD 8H 2E  

3M 6D 4H IT  

8T 2HD 5M 6H 1D 

vr rer tea trtattattusa tia tvs tea TeaA eeaeeee wee we

e Analyseer de getallen.

7245 809 

675 084 

1400 062 

804408 

SeHeecUOeUOFMBe Meet ee wet wees eteewenteewaewee wens ew

Qe Noteer de gevraagde getallen.

 

62440 009 
 

 

 

1329 086 
 

 

   

 

3527601
 

 
 

9475 248
 

 

 

 

a—__Grem - Beginnenis wenhen @ wise ip et peteetse ts eteetee we
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€) Noteer passende getallen kleiner dan 10000000.

Het getal ligt tussen zes en zeven miljoen.

Het cijfer van de E is de helft van hethet cijfer van de H.

Hetcijfer van de duizendtallen is een veelvoud van acht, verschillend van nul.

Hetcijfer van de tienduizendtallen is de helft van het cijfer van de duizendtallen.

De overige cijfers zijn veelvoudenvan viff.

  
¢ Het getal is een veelvoud van duizend.

Hetcijfer van de duizendtallen is twee meer dan de som van delaatste drie cijfers.

Hetcijfer van de tienduizendtallen is kleiner dan het cijfer van de duizendtallen.

De eerste twee cijfers vormeneen getal dat deelbaar is door negen.

   

 

Seow wowsewsentesetaewvowne et Sviedewne wa Seow enw wl

4] Rangschik de getallen.

2476208 8002125 476712 4672000

< < <

467217 8020125 427600 5201570

> > >

op we| ww eee we ai wea w ae w a | wy wa! we a

B Noteer de getallen.

2M 61D 7D 1T 8E
 

1M 4HD 1D 2E
 

5M 1HD 4D 3H
 

6D 5HD 4H 4T
 

4E 2TD 3M 6H 5D
 

 

(mw Am

0

CO ya yy Cn ay HS ay Ue

6

ay tm wy Thema 1 — Beginnen is wennen—@4—— 7

|
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Analyseer de getallen.

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
 

 

    
 

 

1578 654

500 104

9050031

600006

ws wo ew a mw mw a! w wi wi wm a ry wa is aw

Noteer de gevraagde getallen.

hetvorige tiental het vorige getal het volgende getal het volgendetiental

1245 999

het vorige duizendtal het vorige honderdtal het volgende honderdtal het volgende duizendtal

4725 050

het vorige het vorige het volgende het volgende

honderdduizendtal tienduizendtal tienduizendtal honderdduizendtal

1333 005

het vorige het vorige het volgende het volgende

miljoental honderdduizendtal honderdduizendtal miljoental

7200000

wa w ta wl ‘a! al wi a @ a! eo© w a a wo wi

Vul de kolommen verder aan.

1610240 3246 164 6 890780 ee

1632 240 4246165 6670670 a

1654 240 5246 166 6450 560 7654 543

8765 654

9876765

wl a wl ae aw al ryoa —_———(Thema 1 - Beginnen is wennen)

©
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© Plantyn — Zo gezegd, zo gerekend!

 

 



A Noteer de getallen.

7M meer dan 2462184
 

5D minder dan 825000
 

8H minder dan 8462400
 

 

60H meer dan 2462184

7OE minder dan 684265
 

S® Oe ee wee BeWEe tooneet Bent setentaeneeaaewewa wi

A Vul in.
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

    

 

 

   
 

 

 

 

 
 

de twee juist voorafgaande de tweejuist volgende

honderd- 379800
tallen

TD 4218 111

HD 7080250       
 

Se Pee MeleeCABetDewt sede set seWw ont eaetertiinenewae w

A Noteer vijf verschillende kenmerken van het getal 4 270 500.

1
 

2
 

3
 

 

 

 

 

 

f
er

  @ | | | | | | | J
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REM Acec®

(

Getallenkennis en hoofdrekenen: natuurlijke getallen

tot 10000000

oO

©

 

Noteer de getallen.

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

1 6

2 7

3 8

tf 3

5 10

a w! ap ow ws = .) wi ai a aome ow oi wi > ws

Onderstreep de getallen in de zinnen.

De kosten voor de modernisering van het zuiveringsstation worden op

2,4 miljoen euro geschat.

De werkenaan de ring rond Antwerpen kosten 9,8 miljoen euro per km.

Denemarkentelt 4.876 246 inwoners.

In New York komen dagelijks ongeveer 6,85 miljoen mensen werken.

 

Noteerde getallen met een kommauit de tekst tweemaal: eenmaalmet behulp van

een kommagetal en een woord en eenmaal voluit in cijfers.

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

wi w a Bi a wi a a a “ow B wal a!

&

wl a

Noteer de gevraagde getallen.

hetvorigetiental het vorige getal het volgende getal het volgendetiental

2 148 599

het vorige duizendtal het vorige honderdtal het volgende honderdtal het volgende duizendtal

5 578 000

het vorige het vorige het volgende het volgende

honderdduizendtal tienduizendtal tienduizendtal honderdduizendtal

2 386 100
       
 

 

wo —_—_—_—_———(Thema1 — Beginnen is wennen) wie w
magne

{ \ "
@ w Ly si @ wy
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het vorige het vorige het volgende het volgende
miljoental honderdduizendtal honderdduizendtal miljoental

6957400

ma! w a ma al ay w wi w wl a @ wy wy a wm w

4) Rond de getallen af zoals opgegeven:

 

 

    
 

het dichtstbijzijnde het dichtstbijzijnde

duizendtal honderdduizendtal

2786247

6852 647

3671041

2510000

a ai a a wi| wy oo Bw| wy aeenew wal y w a wy ww

9 Rond de getallen zinvolaf.

Maakde schatting bij de gegeven bewerking.

 

te maken bewerking afronding afronding schatting
eerste getal tweedegetal|
 

5247245 + 2578632
 

9523654 — 5574698
 

 

      
 

6 x 1024863

6752357 : 8

8524347 : 9

wy wg wi! wp we ws we wD aeaeeeenenweew tay mw w wl

QO Noteer de getallen voluit in cijfers.

27miljoen, 0,8 miljoen:

5,4miljoen; 3,9 miljoen:

15miljoen;— 6,5 miljoen:

 

2 oem ease eee ae mat ye ye « Thema 4 ~ Beginnen is wennen)—___— Ry
=
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Noteer deze getallen

2500 000:

6 250 000:

9 200 000:

met behulp van een kommagetal en een woord.

750 000:

1110 000:

6 100 000:

a = Lu a »

Noteer de gevraagde getallen.

 

mt wee ws! mi wo wy wo

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        
 

het vorigetiental het vorige getal het volgende getal het volgendetiental

7999599

het vorige duizendtal het vorige honderdtal het volgende honderdtal het volgende duizendtal

5 578 963

het vorige het vorige het volgende het volgende

honderdduizendtal tienduizendtal tienduizendtal honderdduizendtal

4762909

het vorige het vorige het volgende het volgende

miljoental honderdduizendtal honderdduizendtal miljoental

3 200000

a = y w! w wi w im a @ | om wm! a m) ao a

Rond de getallen af zoals opgegeven.

 

het dichtstbijzijnde

duizendtal

het dichtstbijzijnde

honderdduizendtal
 

2582247

4+ 654 768

eno)

8445 200    
 

 

 
wo —_—_—_—__Thema 1 — Beginnenis wennen)* weeseewee tse wee waemee nn’ we
—
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Rond de getallen zinvolaf.

Maak de schatting bij de gegeven bewerking.

 

 

 

 

 

      

te maken bewerking afronding = afronding = schatting

eerste getal tweedegetal

6547245 —- 1954632

2478654 + 5987321

4% x 2104863

5841204 : 6

7345007 : 8

woo wt al wl & mt w aeeneae w wo wt a >wt mi

Noteer de getallen in cijfers.

1,2 miljoen: 0,9 miljoen:

6,56 miljoen: 7,2 miljoen:

Noteer deze getallen met behulp van een kommagetal en een woord.

 

     

4500000: 8900 000:

8 100 000: 5440 000:

wl ws a we aw wy wi wl wi wo wy a wi a @

Vul de kolommen verder aan.

1555404 2115125 5123456

2 666404 116126 5123506

3777404 H#ligi2s 5 123 556 4333222

2 44333

6555 444

im oy ay ey LO ye te ey CThema 1 — Beginnen is wennen)———————— &
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Noteer.

aeaeesal het vorige duizendtal het volgende duizendtal selaial

8 145 599

2199 208

8 988 853

w wi! a wa wl wl ® a wl wi wo wt s w ao w a

Rond de getallen af.

 

 

     

het dichtstbijzijnde het dichtstbijziinde

honderdduizendtal miljoental

HDA-ettl.

9512147

6541041

7321000

See wee wee wee wee NS owe we Me wee we Re wow we eo

Noteer de getallen in cijfers,

2,7. miljoen; 2. 0,72 miljoen:

3,16 miljoen;— 8,91 miljoen:

5,85 miljoen;— 6,37 miljoen:

Noteer deze getallen met behulp van een kommagetal en een woord.

2550 000: oo 570 000:

1220000: eee 9010 000:

3750 000: or 8 100 000:

 

wm Thema1 — Beginnenis wennen) wi al a a Bao w wi a wi
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A Vul een passende bewerkingin.

Maak de schatting bij de gegeven bewerking.

 

w4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2 800000 3 250000

7700000 2500000

9500000 2700000

6 1500000

7200000 8

8 800 000 ll    
 

weenie Beeps mieeetaetenwnaew

A Noteer vijf verschillende kenmerken van het getal 8040725.

1

2

3

 

 

 

 

 

 

 

Seo om Sam own eal ew owl 6mm emThema id — Beginnen is wennen)————— [fy
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Les 4 © Getallen Hoofdrekenen: natuurlijke getallen tot 10000000 )

optellen en aftrekken

oO We onthouden!

De som van getallen verandertniet als je de termen van plaats verwisselt.

Dat noem jede___________ eigenschap.

Bij de optelling heeft de plaats van de haken geen invloed op de som.

Dat noem je de schakeleigenschap.

Bij de aftrekking mag je de termen niet van plaats verwisselen want dan verandert het

verschil.

Bij de aftrekking bepalen haken de volgordebij het uitwerken van de oefening.   

 

 

Be ewee we

&

wi aeeserase wpe mw wi wo wl wa! a! si

>

a! a!

> Los op.

4000 + 300= 50000 + 700 =

3000 + 80= 60000 + 6 =

2000 + —————— 40000 + 4000 =

90000 + A Sees 90000 + 10000 =

800000 + 2000 =_ 100000 + 120000 =

300000 + BOG Fe cece 300000 + 85000 =

200000 + 20000 =_ 1500000 + 500000 =

HeewWeecwt sewers weewteewteentaew wi wow eae wi ao ww al

«) Vul aan,

BOO + cece, 2 2000 700+ 5000

10 + ___ ssi 900 6+= 600

150 + —.—_____. = 1000 950 + si 9000

72000 + __—CSs—é—‘ :«s«#*” 00 00 500000 + = 8000000

61500 + —COSs—Csi 70 2200000 + = 5000000

8500 + —COs—é— =—s 200000 2300000 + = 7000000

65000 + ___————C :—s«O#B=O!':000 5000 + = 8000000

 

wm ——_——_—_——Thema 1 - Beginnenis wennen) wipe sie omeemee mee mee mee ma wy
—_
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€) Los op.

 

5000 —- 500= 90000 - 7000 =

1000 — 0 ees 50000 - 800 =

5000 - 2el 60000 - 6 =

2000 - 40= 40000 - 40 =

3000 - 600= 90000 - 22000 =

400000 - 250000= %*000000 — 300000 =

200000 - 25000= 3000000 - 25000 =

500000 - 500= 1000000 - 1000 =

100000 - 9000 = ___ 5000000 - 250000 =

200000 - 105000= 2000000 - l=

VAT TreeeVaree Tee reve Ter Ter ee Tee Tee Tee ee

8 Vul in.

COoe 700 $000.= 720

OOee 3100 OO) = eeeee = 200

6000 = ..= s 5200 S000 see 6200

9000= 8 300 6000) =) Gee 4300

80000 - = 7000 NOOO02 Seeee = 2000

60000 - = 37000 200000 - = 12000

800000 - = 720000 400000 - = 134000

600000 - = 510000 700000 - = 455000

1000000 - = 50000 5000000 - = 1100000

8000000 - = 550000 2000000 - = 1250000

7000000 - = 25000 7000000 - = 1555000

3000000 - = 725000 4000000 - = 1375000

 

atetee tee eee tee tea eee tele « Thema 1 ~ Beginnen is wennen)——__— I]
—

© Plantyn — Zo gezegd, zo gerekend!



6) Reken uit op een handige

700 + 300 + 5000

50000 + 5000 + 500

+000 + 82000 + 8000

600 + 60 + 600000

40 + 400 + 40000

werwerwee we

@ Los op.

(7000 - 700) - 70

5000 - (700 - 50)

(600000 - 250000) - 4000

3000 - (900 - 5)

(6000 - 550) - 5

350000 — (200000

Wernaewse wi

o Los op.

6000 + 200 =

4000 + 90 =

1000 + 5 =

20000 + 50 =

200000 + 4000 =

400000 + 28000 =

600000 + 100 =

70000 + 30000 =

120000 + 4800 =

350000 + 35000 =

manier, Noteer tussenuitkomsten.

 

 

ll

 

 

 

w a

- 1000) i

we

w

 

 

 

 

 

 

 
 

a a! wo w

B+O-@
90030000

70000

80000

40000

300000

550000

900000

700000

404000

260 000

+

+

ob

w we a wi w

2=

3000 =

33000 =

50000 =

250000 =

300000 =

77000 =

40000 =

40000 =

wo —_—___—_———(Thema1 — Beginnenis wennen) @sisemeeuweemee nse mnewsewee we
ss
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6 Los op.

9000 - 400 = 60000 - 500 =

7000 = 80 = 40000 - l=

5000 - 5 = 20000 - 50 =

80000 - 9000 = 50000 - 29000 =

400000 - 63000 = 8000000 - 550000 =

600000 - 100 = 7000000 —- “81000 =

500000 - 5000 = 9000000 - 9000 =

400000 - 109000 = 7000000 - 9 =

Beene Bae®aieeweeaweews See aiveweeaewteewtartaeewenwe ow

Ej Vulin.

500 + = 4000 50 + = 900

9 + = 900 550 + = 5000

800 + = 6000 20 + = 2000

as we wp wie Seema ewe ete eset seeneeer tee aeeweua wi

gy Reken uit op een handige manier. Noteer tussenuitkomsten.

30000 + 10000 + 500 =

8000 + 22000 + 60 =

72000 + 8000 + 200 =

6000 + 74000 + 50 =

8000 + 600 + 22000 =

apes BPeaV PPOs POPe De DEBT ADE DBDeDeDee Reet aewean wi

8 Los op.

(8000 - 400) - 50

8000 - (400 - 50)

(300000 - 200000) - 1000

300.000 - (200000 - 1000)

(3000 - 500) - 5

3000 - (500 - 5)

 

 

 

 

 

 

 

eee meat ee tea ty een ey iO ele w Thema 4 = Beginnen is wennen)———— [fy
a
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A Reken uit op een handige manier.

5000 + 4500 + 900 

8000 + 9000 + 100 

60000 + 15000 + 500 

55000 + 5500 + 200 

9000 + 32000 + 600 

3000 + 66000 + 50 

owe wy wy ae we wi wea wD a we mw wa mw! ae ew wt a

A Los eerst de gegeven oefening op.

Zet dan de haken op een andere plaats en los ook die oefening op.

(67000 - 15000) — 500 

 

 85000 - (50000 - 500)

 

(950000 - 220000) - 1000 

 

 450000 - (200000 - 1000)

 

(9000 - 4400) - 10  

 

80000 - (9900 - 10) 

 

(303000 - 100) - 5 il

 

 

 

 

Remedieren

  

 

 

a ————CThema 4 Beginnen is wennen) Hee wveseewsensew sewn ewe wy
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eau (Vierhoeken +)
 

 

   

 

 

 

 

 

 

1) Kruis aan wat voor de figuren geldt en benoem dan de vierhoeken.

O vier hoeken

O vier gelijke hoeken

O vier rechte hoeken Sa Te

O overstaande hoekenzijn gelijk

O vier zijden . 1.

O vier gelijke zijden

O overstaandezijden zijn gelijk

O overstaandezijden zijn evenwijdig

O minstens één paar evenwijdige zijden

O vier hoeken

O vier gelijke hoeken

O vier rechte hoeken

O overstaande hoekenzijn gelijk

O vier zijden

O vier gelijke zijden

O overstaandezijden zijn gelijk

O overstaandezijden zijn evenwijdig

O minstens één paar evenwijdige zijden

O vier hoeken

O viergelijke hoeken

O vier rechte hoeken

O overstaande hoekenzijn gelijk

O vier zijden

O vier gelijke zijden

O overstaandezijden zijn gelijk

O overstaandezijden zijn evenwijdig

O minstens én paar evenwijdige zijden

O vier hoeken

O vier gelijke hoeken

O vier rechte hoeken

O overstaande hoekenzijn gelijk

O vier zijden

O vier gelijke zijden

O overstaandezijden zijn gelijk

O overstaandezijden zijn evenwijdig

O minstens één paar evenwijdige zijden

 

meme UE eee Sy ae yas ye Oy eye (Thema 1 — Beginnen is wennen)—— By
“Qi
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C
O
o
O
0
O
O
0
O
0
O
0
0

0
O
o
O
O
0
O
O
0
O
0
O
0
O
0
0
0

vier hoeken

vier gelijke hoeken

vier rechte hoeken

overstaande hoekenzijn gelijk

vier zijden

vier gelijke zijden

overstaandezijden zijn gelijk

overstaandezijden zijn evenwijdig

minstens één paar evenwijdige zijden

vier hoeken

vier gelijke hoeken

vier rechte hoeken

overstaande hoekenzijn gelijk

vier zijden

vier gelijke zijden

overstaandezijden zijn gelijk

overstaandezijden zijn evenwijdig

minstens één paar evenwijdige zijden

ai oe| ow! va w a w

 

 

 

a at a a! = @ a @ al a

Vul de nummers van de figuren in bij de kenmerken.

gp  
 

nummers van de figuren kenmerken van de vierhoeken
 

 

 

 

 

 

  

vierhoeken met minstens één paar evenwijdige zijden

vierhoeken met twee paar evenwijdige zijden

vierhoeken metvier gelijke zijden

vierhoeken metvier gelijke hoeken

vierhoeken metvier gelijke zijden én metviergelijke hoeken

 

 

oe —__—_—___———(Thema1 — Beginnenis wennen) oseeuveneemsemeemsemae wie my
rag

© Plantyn - Zo gezegd, zo gerekend!

 



«) Vul de namen van de vierhoeken in.

Hebben tweepaar evenwijdigezijden: 

 

Hebbenvier gelijke hoeken:
 

 

 Hebbenvier gelijke zijden:

 

@) w wo w ww wm w mw » w eB ww a ws) @ mw! w!

4) Construeer de volgende vierhoeken, Maak vooraf een schets op een werkblad.

¢ Teken het vierkant ABCD. Teken de ruit DEFG.

[AB] = 3,5 cm [DE] = 3,5 cm en hoekD = 70°

« Teken hetparallellogram HK. « Teken het trapezium LMNO.

[H!] = JK] =4cm. HoekL is 90°.

De hoosteis 2,5 cm. [LM] // [NO]

‘a ‘a ‘mi ] a ‘a ‘az )

© Plantyn — Zo gezegd, zo gerekend!

[LM] = 3,5 cm en [NO] = 4,5 cm

 

Thema 1 - Beginnen is wennen. By
<Sage



8 Waar of niet waar? Kruis aan.
 

 

 

 

 

 

    
 

 

 

waar niet waar

Elke ruit is ook een vierkant wanterzijn vier gelijke zijden.

Elke rechthoekis ook een parallellogram.

In elk parallellogram zijn de overstaandezijden evenwijdig¢.

Elk vierkant is een rechthoek én ook eenruit.

De ruit ABCD met een hoek A van 90° is een vierkant.

wi oe a wi a s sa a s a p! es wi w! wm! Bp! a

c Construeer de volgende vierhoeken. Maak vooraf een schets in je rekenschrift.

¢ Teken het vierkant RSTU. « Teken de ruit VWXY.

De omtrekis 12 cm. De omtrekis 12 cm.

« Teken het trapezium KLMN.

[KL] // [MN]

Hoek K = hoek N = 90°

[MN] = 3,5 cm

[KL] =4 cm

De hoogte staat loodrecht op

[KL] en [MN] en meet 3 cm.

wn ———————-Thema1 - Beginnen is wennen)® we® aie” s Seewaeweewee wi al
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8 Waar of niet waar? Kruis aan,

 

 

 

 

 

   
wy Baeeeaee aa Heese ewsewtdewteewtart Beteetaentaewewee wi

4
 
 

 

 

 

 

 

   
geaenee we SQweefweee eee waewaLieenwse ewe wtaewertaaeeaewa ow

A Construeer de volgende vierhoeken op een werkblad.

Maak vooraf een schets.

« Teken de ruit OPQR. De omtrek is 14 cm. Hoek is 60°.

« Teken hetparallellogram ABCD. [AB] // [CD]

[AB] =4cm

[BC] = 3 cm

HoekD is 60°.

« Teken de rechthoek EFGH. [EF] = 2 x [FG]

De omtrekis 15 cm.

 

a em eee Oe ee ey ee myeemS yee @CThema 4 — Beginnen is wennen—HH— By
Ra
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RAMlts® (Hoofdrekenen: vermenigvuldigen en delen

0 Los op.

x

o
O
N
o

x

(2) Los op.

7200

280000

42000

5 600

 

9000

~
a

H
D

-
o
w

x 70000

x 40000

100000 ~
c
o

O
o

o
o

x

72000

360000

64000

56 000

9 Los op. Noteer tussenstappen.

14 x 6000 =

5 x 150000 =

15 x

20 x

40000 =

2500 =

4 x 230000 =

9 x 17000 =

8 000

x 80000

30000

x 60000

“
a

c
o

-
F

o
w

4 x 9000 =

6 x 90000 =

8 x 70000 =

6 x 50000 =

= = » we a! BS

720000

81000

640000

~
o
o

oO
o

C
e

I

560 000

 

 

 

 

 

 

© Los op. Noteer tussenstappen.

480000

96000

175 000

63 700

840048

810540

go —_—_—_—_———(Thema 1 — Beginnen is wennen) see mao =
———_

: 4

6

5

 

 

 

 

 

 

 

BG a Betas w ws
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We onthouden!

De bewerking tussen haken werkje altijd eerst uit.

Als er geen hakenstaan, geefje altijd voorrang aan de vermenigvuldiging en de

deling en werk je van links naarrechts.

Pas daarna maakje de optelling en de aftrekking. Ook hier werk je steeds van links naar

rechts.   
wa wo wi mw wy wi| a mw wi 6) ae wy wy a2 wy a

QO Los op. Noteer tussenstappen,

 6 x (120000 - 30000)

4% x 165000 + 4+ x 15000  

(960000 : 8) - (160000 : 8) 

(210700 - 140000) : 7  

480960 : 3 x 2 = 

80060 x 2: 4 = 

ws! a wy w a a! w we wy wt wes wy wy wa wy ae

© Schrijf een rekenverhaal bij deze formule en los het op.

 

(208000 + 36000) : 8 =

 

 

 

 

 

Sc HTH MOM EOD EoD Eee woe eeewe weow

ay Los op.

6 x 70000 = 720000 : 8 =

7 x 9000 = 72000 : 9 =

8 x 60000 = 560000 : 8 =

 

a Cee Oe Oe Oe ey le ee le @CThema 1 — Beginnen is wennen—H— Ej
=
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2] Los op. Je mag tussenstappen noteren.

x 82000 =
 

 

 

6

7 x 170000 =

h

8  

 

 

 

 

  

 

 

x 36500 =

x 104000 =

63700 : 7 =

637000 : 7 =

84000 : 6 =

125000 : 5 =

See wee Mer Tews Bee Mee Kee we ME eee we we

EJ Vul aan zodat de gelijkheid klopt.

7 x 81000 = x 80000 + x 1000

6 x 15000 = 6 x 10000 + 6 x

x 20000 = 8 x 10000 =

9 x 102000 = x 100000 + 9 x 2000

9 x 20000 + 9 x 10000 = 9 x

See wer wee wee Nee New wee Me we Nowe wee wee woe

A Vul aan zodat de gelijkheid klopt.

8 x 99000 = 800000 -

12 x 75000 = 750000 +

x 80000 = 400000 + 80000 

 

: 8 = 64000 : 8 + 1600 : 8 + 80: 8

8 x (70000 - 6000) = 8 x 60000 + 8 x

73500 : 7= 2 7 + 3500 : 7

18 x 21200 = 424000 -

840048 : 6 = 600000 : 6+ —= :6+  — =: 6

 

a ——CThema 1 Beginnenis wennen) Settee ms ewes wseweeweewae wy
“ae
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A Zet de rekenverhalen om in een formule en los ze op.

« Het gemiddelde aantal toeschouwers per wedstrijd was vorig jaar 25 400.

Dit jaar is het gemiddelde per wedstrijd met 1400 teruggelopen.

Hoeveel toeschouwers warener dit jaar voor de eerste vier wedstrijden samen?

formule:
 

 
antwoord:

 

« Vorig jaar ontvingen zes pretparken samen gemiddeld 972 000

bezoekers. De voorbije vakantie waren er 12000 minder.

Hoeveel is dat nog gemiddeld per pretpark?

formule: 

antwoord: 

 

a a S th me @ a Et im =! a a i

A Schrijf een rekenverhaal bij deze formule.

 

(6 x 45000) + (3 x 21000) =

 

 

 

 

B i = ia bin) @ 1 a SB a = Gh Ss @ a a A

A Zet de rekentaal om in een formule en los ze op.

« Het viervoud van 18 000 verminderd met het quotiént van de deling van 64000 en8.

 

« Vermenigvuldig het verschil van 82 100 en 31 100 met7.

 

¢ Deel het verschil van 816 000 en 256000 door8.

 

« Verminder één miljoen met 112 000 en deel het verschil eerst door 4+ en daarna door2.

 

 
iis a @ a ti Ina nO mim (Thema 1 — Beginnen is wennen.}———— By
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Re Actaelicsi® (Cijferen: optellingen tot 10 miljoen

oO

mo ——_——_———(Thema1 — Beginnen is wennen) wiv sie w
—-—

d

Schoolbevolking in het voltijds onderwijs tijdens @én van de vorige schooljaren

 

basisonderwijs

 

_ onderwijs

hoger onderwijs

 

middelbare

  
kleuterscholen lagere scholen hogescholen universiteiten

scholen

247 515 424 110 441 867 97 800     
 

Hoe groot was de schoolbevolking in het hoger onderwijs?

formule: 

schatting: 

controle ZRM:

antwoord:

 

 

 

 

 

 X

Berekening

 Z
Hoe groot was de schoolbevolking in het hoger onderwijs en het secundair onderwijs samen?

formule: 

 schatting:

controle ZRM:

antwoord:

 

 

 cr

 

Hoeveel leerlingen telde de ganse schoolbevolking?

formule: 

 schatting:

controle ZRM:

antwoord:

 

 

~

 

 

 

 

  
 

a

Berekening

/

wy w ww wm
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‘a

Noteer onder elkaar en Los op.
 

90208 + 589 + 600 287 =Aletet sent eleee. 

 

 

 

       
 

 

ee30758+ 216520 +509842= 7 638078+210 674 + 7865=

Ik schat.

 

 

  
      

 

  

‘controle ZRM.
 

a G w gp By Be Be wy we wwG Seeuta® @ @ po é @ G¢ Bee wees Be- a

Zoek de ontbrekende term.

326081 562810

we 319016 HS 6 Bw a

6009 609824 17029

+214%875 + aan. + 346731

560721 945575 1136043

 
Cum Oe Om a ey me mime ym eye @Chemai — Beginnen is wennen—_H+— By

a
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Oo Noteer onder elkaar en los op.

 

 

 

 
 

 

 

 

                

 

          

 

        
   
 

 

 

 

  

 

 

 

           

 

               

 

         
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
                                   
    

70418 + 234589 = 593728 + 25 784 =

Ik schat.

HT Eltlhid
‘ ;

s
A,

controle ZRM

32648 + 6622 + 619772 = 27179 + 321565 +9767 =

Ik schat.

hid HT Ejt hid

a
:
TH

controle ZRM

2758 + 657 882 + 896 = 10967 + 333665 +2556 =

Ik schat.

MHDIDD HT E,t hid MHDTDD F hd
a

LB

| il |
controle ZRM  
 

 

wo (Themai — Beginnen is wennen) ai «
——_

wo a a Be*teeeteegewtae tae wea
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A Zoek de ontbrekende cijfers.

32401. 16.42

.27940 LO..27 9.7084

+618..9 + .78.9 + 32766

946019 521452 95.792

aee@miee we agewpbefaadeataews Beet enispeuwa

Los op. Gebruik je rekenschrift. Controleer de som met de ZRM.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

324699 + 285608 + 508936 =

899007 + 19078 + 32076 =

259867 + 345038 + 48097 + 67912 =

286185 + 86002 + 69300 + 25789 =

247025 + 405713 + 204057 =

475205 + 63008 + 50472 =

634127 + 540025 + 64507 + 25047 =

654123 + 74401 + 72058 + 10987 =

Cn ay HS ay Oy MS ay SyOySyty my Thema 1 — Beginnenis wennen)—————[By
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RA woctaeliesi® (Cijferen: aftrekkingen tot 10 miljoen

oO

SD

Schoolbevolking in het voltijds onderwijs tijdens één van de vorige schooljaren

 

 

 

  

basisonderwijs hoger onderwijs

kleuterscholen lagere scholen middelbare hogescholen universiteiten

scholen

247 515 424 110 441 867 97 800 58 439      
Berekenhet verschil tussen het aantal leerlingen in het kleuteronderwijs en in het lager

onderwijs.
 

} | | |
formule: | | ——y

‘| Berekening

schatting:

 

 

controle ZRM: 

 

LL
| | 1 | |

antwoord: |_| a

| | | I
 

Bereken het verschil tussen het aantal leerlingen in de middelbare schoolen

het aantal studenten in de hogeschool.
 

formule: |
| Berevening |

schatting: i |

 

 

 

antwoord:  
controle ZRM: | | a

| |
|

|
  

Bereken hoeveelleerlingen er in het secundair onderwijs meer waren danin het

lager onderwijs.
 

 

 

 

 

  

Pi ot | |
formule: | Berekening

schatting: | | |
, |) |

controle ZRM: | |
| | |

antwoord:
| =

  

 
wm ——————Thema1 - Beginnenis wennen) wis*wuemeemeemee w wi
mene
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eo Noteer onder elkaar en los op.

 

 

    

    

    

    

                       

30579 — 624 = 680 769 — 85795 = 710650 — 629682 =

Ik schat. .

| =
D TIE hid D E hid D Te hid

G
controle ZRM    
 

B#weepe wet eee DeeDew eBewe aeewweetnBentewtee Beene enan & wi

€) Zoek de ontbrekende term.

845306 1015074 950205

631591 108791 126285

STOP H PO MOF OD e DeeRe NR VDe we Dew eMKeM Dew Eew ewe ow

o Noteer onder elkaar en Los op.

 

980410 — 243589 = 593728 — 357644 = 637079 — 21665 =
 

Ik schat.
 

   

    

    

    

                     

controle ZRM     
 

 

oO eee ea te ae yee yeeyyeei Se CThema1 — Beginnen is wennen)—————BJ
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644029 — 99775 =
 

 

 

   
  

  

   

 

  

 

   

 

        

 

   

728 833 — 619772 = 628 812 — 608882 =

Ik schat

Litt Le LC

‘controle ZRM | -

Terres ree Tee ee eeee ee ee ee ee eeee eo

A Zoek de ontbrekende cijfers.

70.24. 845216 5107.9

- 83622 - 47.8. - 7.690

622622 698131 432099

Testes tea tee tes tee eeeeee eeee eeee ee

A Los op. Gebruik je rekenschrift. Controleer het verschil met de ZRM.

 

 

 

(985756 - 356089) - 97532 =

(1256087 - 694207) - 123506 =

1256087 — 694207 =

985756 —- 356089 = 

(578012 - 264089) -— 54654 = 

 (3520054 — 542609) - 246328 =

6741053 -— 746087 = 

876048 — 318157 = 

 
oa —_—___—_————(Thema i — Beginnen is wennen) » 2 Peewee wee wee wpenteae w
ate
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Les 9 © Natuurlijke getallen vermenigvuldigen met 100, met 1000, met 10000, met 5 en met 50

Getallen Natuurlijke getallen tot 1 miljard lezen, noteren, ontbinden en samenstellen

GROOTHANDELVERSMISSEN- Prijslijst schooltassen per stuk.   
)

 

iy a TY

‘ B’ __ schooltas‘Full’ - schoo las‘Super

€ 32
 

 

 

     
Raadpleeg ons voor grotere hoeveelheden.

 

Sveseenvennew aeenwew Seeteont en ae w wi a wl m

oO Los op.

100 x 1251 = 100 x 894

100 x 29852 = dete x 100

100 x 1785 = 100 -*x 91752

100 x 20687 = 78620 x 100

COWCT MOSET NSM OOM DOME Ve NSMee N eRe ewe

° Los op.

1000 x 859 = 1000 x 9874

1000 x 2965 = 5985 x 1000

1000 x 1204 = 1000 x 112

1000 x 821 = 142 x 1000

Sweetie egmieewteenwtaewteewnaewieeaeeweewensenwaewnaew eas aw

® Los op.

10000 x 19 = 10000 x 284

10000 x 718 = 198 x 10000

10000 x 92 = 10000 x 45

10000 x 210 = 882 x 10000

mS om Peat ear eae en oe ey ae ae whema i — Beginnen is wennen)—————[BJ 
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5

5

5

5

x

x

x

128

18200

1860

x 125000

wi\ wi

Los op. Je mag de tussenstappen noteren,

50 x 240

50 x 198

50 x 2820

50 x 72160

wm ww

w

ow

Getallendictee

1

Los op. Je mag de tussenstappen noteren.

 

 

 

 

wy ww w wi w we wi w ei wo wt ai

 

 

 

 

al a al eo wi a a

  

2 

3

 

  

ww ow

Ontbind.,

2902400

40912041

102608 704%

909070 102

100406 060

wi Bw wy

2M 9HD 2D 4H

ae!

 

 

 

 

we eo pi

Schrijf de getallen.

2HM

8 HM

37M

9HM

6HM

6M 1HD STD 9D IT

QHD 2D 3T 4E

1M 2TD 8H

2TM 9M 4TD 9H QE

pal

 

3TM 1M 6HD 27D 1D 3H 2T 6E

wo (Thema 1 — Beginnen is wennen) wiw wi
—

we ae w wi w w a wi

 

 

 

 

 

ae Be ae we wy we ae
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‘a

 

 

 

 

Los op.

¢ Vulin. Kies uit: =, > of <.

100009909 100090099 69004404 69004 044

620070008 . 602070008 303020408 . 303002408

« Rangschik de getallen van klein naar groot.

202 708 890 220708 890 202 807 890

180 680050 180 608 500 180 600 850

wl « wee wl we wy aeomwea® wy aepeneeeewy wy wi y ww wl y we

Los op.

100 x 280105 = 1000 x 289187 =

10000 x 75003 = 50 x 290000 =

100 x 6M = 50 x 6M =

10000 x 8D = 1000 x 87825 =

10000 x 2938 = 50 x 98000 =

OOF ORe MDOT De Me DOM DON Ee Meee KO NooneDow

Los op.

100 x 62250 = 100 x 114 =

100 x 99999 = 100 x 19000 =

1000 x 29 = 5102 x 1000 =

10000 x 12 = 412 x 10000 =

wm wy weenie wy Beem eae aeeween ee ee awe wy ww wi y a

Werk uit.

50 x 1800 =

50 x 460 =

50 x 1840 = 
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wo —_———_———(Thema 1 - Beginnen is wennen) siw sl

Los dit vraagstuk op. Gebruik de gegevens bovenaan opp. 38.

De winkel voor schoolbenodigdheden‘Het penseeltje’ kooptbij groothandel Versmissen tien

schooltassen ‘Super’, vijftig schooltassen ‘Full’ en honderd schooltassen ‘P & B’. Hoeveel kosten

deze schooltassen samen?

Formule: 

Antwoord: 

m a a! B a wi wy w ws w ww wa w ai w! aw! ma!

Samenstellen en ontbinden.

© Ontbind de getallen.

40702 345 4%TM 7HD 2D 3H 4T SE

720307450 

802004710 

e Noteerde getallen.

9TM 7M 3HD 4TD 6H OT QE  

3HM 7TM 6M 8HD 7TD 2D 6H 2E 

7HD 3TM 2M 9D 5H OT = 

Hor see We ewe Dela Eee wee Dee wee we wee we wee ew

Los op.

e Vul in. Kies uit: =, > of <.

600101 . 600011 700800004 . 700084000

820090008 . 802090800 550003804 . 505300840

e Rangschik de getallen.

410708010 140807001 950068005 905 608050

  < < <

mt is wl w a al mw w wo is! ae wp wo! wi w wl ml

Los op.

100 x 190281 = 10000 x 1932 =

10000 x 6802 = 1000 x 178200 =

100 x 7D = 50 x 14000 =

10000 x 9H = 1000 x 121308 =

100 x 2M = 50 x 4600 =

 
wy s Bee nee ws wy
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A Samenstellen en ontbinden.

« Ontbind de getallen.

904810205 9HM 4M 8HD 17D 2H SE

60 802 503 

180 060090 

* Noteer de getallen.

3HM 3M 1HD 6D 2H 4E 

7HM 7TM 3HD 2D 8H 

71M 1HD 9D 5E
 

wi w wo! wi a a! is a! w wo wep a wiy ow wp w

A Los op.

e Vulin. Kies uit: =, > of <.

300702105 . 300270150 75102020 . 75102200

280700080 . 2HM 8TM 7HD 8T 805150810 . 805015810

« Rangschik de getallen.

690125200 690152200 190 100050 190001005

< < <

wi w ow w w wy we! wii 1s ws aaw wi w! w@ wi wi

A Werk uit. Je mag de tussenstappen noteren.

 100 x 958312 =

10000 x 29397 = 

(100 x 9985) + (100 x 15) 

 (1000 x 3D) - (100 x 3T)

(10000 x 289) + (1000 x 5H) 

1000 x 28159 = 

50 x 48001 = 

 

nm Cee Ce eee Cee Oye eye ee me @Chema 1 — Beginnen is wennen—H &y
eP
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Vul aan zodat de gelijkheid klopt. Los de oefening op.

2x 175 x 50 = 175 x ccccamecammaas: TE 

10000 x 3728 = 100 x 3728 x =  

10 x 80200 x 10 = 80200 x _s = 

349000 x 100 = 10000x 

wi w wmy a @ a w wo wi w aw ww a! mw wo a ai

Los op.

Een winkelketen kochtvorig jaar tienduizend schooltassen voor € 39.

Ze werden verkocht voor € 52.

Van de voorraad bleef 1/10 in het magazijn liggen.

Die voorraad werddit jaar verkocht voor € 45.

Hoeveel winst maakte deze winkelketen in totaal met de verkoop van deze schooltassen?

stappen bij het oplossen en formules:

 

 

 

antwoord: 

ry vat’ we! ws! my ww a w wl a wo a a ww ao wl ves!

Vul é@én getal in. Zorg ervoor dat er gelijkheid ontstaat.

4% x 25 x 78200 = x 78200

429 x 100 x 100 = x 429

984000 x 50 = 2

5 x 475000 x 2 x 10 = 950000 x

375 x 50 x 10 x 2 = 375 x

Hee Peewee TMD eM Rew ewe ewe we we we wu ee

Zet om in een formule en Los op.

e Het duizendvoud van 95 200 verminderd methet tienvoud van 90 000

 

Het tienduizendvoud van 1 852 vermeerderd met het honderdvoud van 19 540

 

 
2 —_——_—_———(Thema 1 - Beginnenis wennen) siuemeemeeweemaenipe wn ewe wi
ee
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ReUMOMcraelca® (Cijferen: vermenigvuldigingen met natuurlijke getallen )

0 Schat eerst. Los op.

  

 

 
 

 

          

2237/6] | 3/7/3115 17| 83619
| | | | —
x 7) x 416] |x x 4/3

| |

@ a e es wi es) e a we oS Rt a a \ a \ ww

© Los op. Gebruik de afstandentabel in het bronnenboek. Schat eerst.  
¢ Freia woont met haar familie in Londen. Haar mamais stewardess.

Jaarlijks doet ze de vlucht Londen — Berlijn 39 keer heen en terug.

  

 

 

 

 

Welke afstand legt ze al vliegend af? EF a

schatting: - | .

stappenbij het oplossen en formules: [Berekening
iT | |

roo
| |

antwoord: | |

|| | |

in aeN | ft  
 

« Meneer Yang doet de vlucht Tokio — Kaapstad wekelijks drie keer (heen en terug).

Bereken de afstand die hij per jaar aflegt op dat traject als je weet dat hij 6€n week per

maandnietvliegt.

Maak de berekeningenin je rekenschrift.

schatting:
 

stappenbij het oplossen en formules: 

 

 

 

antwoord: 

 
= Oem eee See ee eee Oye Oye ey we @CThema1 — Beginnen is wennen)———_— &y

=
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1) Schat eerst. Los op.

 

 

        

Dsia74) 75/433) (63/478

x Soy is! x We peile| x, | | 4 3

& es a se w a te xe w es ws ®wl w! w a i a

2) Schat eerst. Noteer dan juist onder elkaar en los op.

 

     

34x 12 734 = 28 x 21573 = 47 x 17 554 =

x a = ae se x ea = ies we x aa =

|

wi a s e! ww! wl w oy wi wm! w w w a Ly a @

A Gebruik de afstandentabel in het bronnenboek. Noteer de formule en los op.

36 keer de afstand Londen — Rome, heen en terug

formule: oplossing:  

23 keer de afstand New York — Bombay, heen en terug

formule: oplossing:  

26 keer de afstand Berlijn — Peking, heen en terug (via Moskou)

formule: oplossing:  

 
J ———————-Thema1 - Beginnenis wennen) sig @weewuewee sine maewpenee w
gee
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A Vul de ontbrekende cijfers in.

gl... 4.

x 1 x 2

L.?t? 2.8.8

BL ws .2.6

4732. Lo... 1.

®ueaes aeaefnia ow aeae@as® sw Ze Beene ws aeew own a

A Enkele bordjes zijn van de muurplaat gevallen. Hang ze terug op de juiste plaats.

  

  

  

 

  

 

   
     

ls ae
72)

Teas rT
i | | |x! x

—

ste
he | |=
= aay |     

 

 

   

_agsei2 ) 56534 | | 1526 || fH

fC 28 ) ( 2 ) §w

   

  

 

  

 

    
 

 

       

Lj | | | |_| |_|
Remediéren | |_| |

PEER
I++} | Litt} 14 |
Litt tt | eeee
| | [ | | |_| - | _|

| | | Lt} |
| ||| | |

Tee 7 ht |_| | | }| |

eo fff} pip fp}tt
| | | | |
| | | | } |

tL 1 i |
| | |

| | |__| + — on

| {—|—| |__| |__| |_|
EE Seeeeeee LE
|_| ae | | |_| Lett td
|_| i || | | | |                  
 

Lg ay a ay Ny ayUyHytay ay yt + m Thema 1 — Beginnen is wennen)»—_—— [By
ye
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CESCTijdsduur berekenen )

 

 

 

    
  

o | .We onthouden!

afkortingen : -symbolen

uur h

minuut min. minen’

seconde sec. sen”  
 

wi wi wi a! wi wa ww ma ws! mi wo wt wl wm wm! w wo

© Lees correct.

2h 3107” 02.16 2 uur 26 min.5 sec.

5 h 20’ 18” 13.08 10 uur 43 min. 16 sec.

12 h 08’ 36” 1749 23 uur 15 min. 26 sec.

w al aw wi a wi a ww mt wm wi wt a mw wi a! wp

«) Los op.

In septemberstart het nieuwe werkjaar van de sportverenigingen.

De atleten beginnen opnieuwte trainen om hun prestaties op te drijven.

Bepaal vanelke atleet het tijdsverschil tussen zijn huidige prestatie en zijn vooropgesteldetijd.

Vy

   
 

 

huidige prestatie vooropgesteldetijd tijdsverschil

5000 m 19 min. 45 sec. 16 min. 50 sec.

marathonloper 3h 15° 25” 2h 58’

snelwandelaar 50 km 4 uur 42 min. 37 sec. 4 uur 28 min.     
 

 

a —_——_———_——Thema 1 - Beginnenis wennen) wee weemeenuewne wee nee a wi
mae
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© Papa overweegt om methet openbaarvervoernaar zijn werk te rijden.

Hij raadpleegt daarvoor een uurtabel. Hij moet opstappen aan de halte ‘Tremelo

(gemeentehuis)’ en afstappen in ‘Mechelen(station)’.

Dan moethij nog 5 min. stappen naar zijn kantoor om daar om 13.55 uur aanwezigte zijn.

Zoek het vertrekuur in Tremelo en bepaal de duurvan de busrit.

MAANDAGTOT VRIJDAG LIN 53 AARSCHOT- TREMELO - KEERBERGEN - MECHELEN

Film 53 bg 53 53 53 53 53 3) 53 3 53 53 53 3} 58)

Ritnummer Ae 46 48 (PUTTE 52 54 56 TRUITE 58 FRUITE, 62 RUNES 6+ 66 68

Verkeersdagen ©® ©®@ ©@06®e@ )

a Hao we

Baal (Geetsvondelstraat) 12.33 12.54 13.53

Baal (Station Geetsvondel) | 12.55 |

Werchter (Mettenstraat) | 13.00 | S.K.W.

Werchter(Brug) | | | Hagel-
Werchter(Trem. baan) | 13.02 | stein

Tremelo (Stelplaats) 12.50 | 14.02 15.02 16.02 (15.50)

Tremelo (Gemeentehuis) 12.04 13.04 14.04 15.04 16.04

Keerbergen (Atheneum) 55 | | | | 16.10 O.LV.

Keerbergen (Oude Putsebn) 12J1 12.11 12.55 13.11 W411 15.11 15.55 16.11 Waver

Keerbergen(Kerk) 12.14 12.14 12.56 13.14 V4 15.14 16.14 16.14 Ursula

Haacht(Kerk) | | OL. Putte | | Putte | Putte | Putte 15.50 | Lyceum

Haacht(St. Adriaan) | | Waver(12.36) | | (13.36) =| (14.36) =| (15.33) | | (15.55)

Rijmenam (Kruispunt) 12.17 12.17 Ursula 1245 12.58 13.17 1345 VAI7 WAS 15.17 1542 16.17 16.17

Rijmenam (Dorp) 12.20 12.20 Lyceum 12.48 13.00 13.20 1348 420 W448 15.20 1545 16.20 16.20

Rijmenam (Zwart Water) 12.23 12.23 (12.20) 12.50 13.01 13.23; 13:50 14423 2450 15:23 1547 16.23 16.23

Bonheiden(Imeldaziekenhuis) | | 1254 | 13.24 1354 | ws+ | 15.51 | 16.24
Bonheiden(Kerk) 12.28 12.28 12.30 12.58 13.05 13.28 13.58 14.28 14.58 15.28 15.55 16.28 16.28 16.10

Mechelen (De Nekker) 12.35 12.35 zie 13.05 13.10 13.35 14.05 14.35 15.05 15.35 16.02 16.33 16.35 zie

Mechel. (Nekkersp, IR-Station) 12.39 12.39 rit 13.09 13.13 13.39 14.09 14.39 15.09 15.39 16.06 1637 16.39 rit

Mechelen (IC/IR-Station) 1248 1248 37 13.18 13.20 1348 1418 W4A8 15.18 1548 16.15 1645 1648 55

antwoord: 

 

Kies zelf een aantal trajecten. Noteerhet vertrekpunt en het aankomstpunt.

Bepaal detijd die nodig is om dit traject af te leggen met de bus.

 

vertrek
 

plaats uur
 

 

tijdsduur
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Hoeveelis de voorsprong van de winnaar?

 

 

 

     

activiteit ‘tijd van de winnaar tijd van de tweede tijdsverschil

Sg utr? Fy Reel in de rangschikking

tijdrit Ronde van 45.30 47.12

Frankrijk (29 km)

zeilrace 13 h 25’ 10” 13 h 47 07”

WK500 cc 55 min. 33 sec. 56 min. 25 sec.

zweefvliegen 10 uur 5 sec. 9 uur 28 min. 10 sec.

‘2 os ml ya a w wp a a wo yal w a a a r]

Kies zelf een aantal trajecten. Noteer het vertrekpunt en het aankomstpunt.

Bepaalde tijd die nodig is om dit traject af te leggen met de bus.

MAANDAGTOT VRIJDAG LIJN 53 MECHELEN - KEERBERGEN - TREMELO

 

 

 

 

 

 

       
 

Rithummer 75 ieee PUTTE Slee PUTIE Sess 85 PUTTE 87 91 93 95

Mechelen (IC/IR-Station) W745 1755 18.05 1815 18.25 1845 19.25 1945 20.20 21.20 22.20 23.30
Mechel. (Nekkersp. IR-Station) 17.54 18.02 18.12 18.22 18.32 18.53 19.32 19.52 20.26 21.26 22.26 23.35
Mechelen (De Nekker) 1756 18.04 1814 18.24 18.34 18.55 19.34 19.54 20.28 21.28 22.28 23.36
Bonheiden(Kerk) 18.05 18.15 18.23 1833 1843 19.05 1945 20.03 20.38 21.36 22.36 234

Bonheiden (Imeldaziekenhuis) | | 18.27 18.37 1847 | | 20.07 20-41 | | |

Rijmenam (Zwart Water) 18.11 18.21 1831 1841 18.51 19.12 19.51 20.11 2043 2142 2242 23444
Rijmenam (Dorp) 18.13 18.22 18.33 1843 18.53 19.13 19.53 20.13 2045 21+ 2244 23.46
Rijmenam (Kruispunt) 18.15 18.23 1835 1845 18.55 19.15 19.55 20.15 2016 2146 2246 23:47

Haacht (St. Adriaan) | | Putte | Putte ‘| | Putte | | | |

Haacht(Kerk) | | (1845) =| (19.05) | | (20.25) | | | |

Keerbergen (Kerk) 18.18 18.26 18.48 19.18 19.58 2049 2149 2249 23.49
Keerbergen (Oude Putsebn) 18.20 18.28 18.50 19.20 20.00 20.51 21.51 22.51 23.51
Keerbergen (Atheneum) | | | | | | | | |

Tremelo (Gemeentehuis) 18.27 18.34 18.57 19.27 20.10 20.58 21.58 22.58 23.58

vertrek aankomst tijdsduur

plaats uur plaats uur

et ial a pa! oe ei B) wo)oO —_—_——————(Thema1 - Beginnen is wennen) »
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A Schrijf een rekenverhaal.

Gebruik maximum drie gegevens uit de uurtabel van oefening 8 .

Stel een rekenvraag. Los ze ook op.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

verhaal:

antwoord:

aw w au wi a a wi wi wl wi ao w a wt Bee ew

2 Zet voort. Werk van boven naar beneden,

1 uur 25 min. 47 sec. 1 uur 10 min. 20 sec.

1 uur 28 min. 50 sec. 3 uur 30 min. 30 sec.

1 uur 31 min. 53 sec. 5 uur 50 min. 40 sec.

4

r

  
Remedieéren

 

  
|
|

| | } |

| oy] | | ||

AEA
| | |
4 | || 1 | |

| | | | | |

EeREEEH EEEREEEEE EH
FCCC EEE EEE eeeeen
 

 

PRVLRVERVIRVPEYEEY.CYTey Thema 1 — Beginnen is wennen)»———_— By
2a

© Plantyn - Zo gezegd, zo gerekend!



Rereoacreitai® Cijferen: delingen met natuurlijke getallen

O

8

 

Bepaal het aantal cijfers van het quotient van elke deling.

Deel tot op de eenheid nauwkeurig.

89207 : 7

35004 : 9

146207 : 12

547312 : 9

547312 : 15

a a wi

Noteer eerst de schatting. Los op.

| schateerst.

|

ay

|
|

 
  

w es! w

 

 

 

  

 

 
 

  

Het quotiént heeft cijfers.

Het quotiént heeft cijfers.

Het quotiént heeft cijfers.

Het quotiént heeft cijfers.

Het quotiént heeft cijfers.

el wi wi a a wi we ta ws wi wi a

) |_| [ i] | Pete |
| aj (94208 | 15

| |

|

1 w @ a @ w @ wp w ma! wy wi

Los op in je rekenschrift. Schat eerst. Bepaal het quotiént en de rest.

Deel tot op de eenheid nauwkeurig.

Controleer met de ZRM.
 

 

 

 

      
 

24 979 ae 756875 12 78859 : 26

schatting

quotiént

rest

wy w w wi wwe (Thema1 ~ Beginnen is wennen) sia ewes e
—e
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¢) Bedenk een rekenverhaal bij één van de volgende oefeningen.,

Stel er een rekenvraag bij en los ze op.

 

73583 : 23 872156 : 142

 

 

 

 

 

wl we! we! wp! wl y wm wi wi wl a ry wit wy w we a wl

a Bepaal het aantalcijfers van het quotient van elke deling.

Deel tot op de eenheid nauwkeurig.

85713 : 6 Het quotiéntheeft ... cijfers.

42915 : 8 Het quotiéntheeft ... cijfers.

320098 : 15 Het quotiéntheeft ... cijfers.

124609 : 19 Het quotiéntheeft ... cijfers.

wi ow) ml a w aw wi al wi ww a m a wi w wi ww!

- Maak een schatting, los op en noteer dan het quotiént en derest.

schat eerst.

19375 |/8 || 89418 12) 89853 56.

    
 

tn Cay ey ly eS ey IS tO ity CTHEma 1 — Beginnen is wennen)———— By
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83438 : 12 27839 : 14 327389 : 24
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         
\ ww ae pi a! ww wi! wy wee wa Baeeee ay we wy oo w a!

Maakeen schatting, los op en noteer dan het quotiént en de rest.

Deel tot op de eenheid nauwkeurig.

39418 : 13 245638 : 563 3457602 : 246
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         
 

© —————Cthema i Beginnen is wennen) etterewe ewseweemee mee ws
—_
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A Een aantal bordjes is van de muurplaat gevallen. Hang ze weer op de juiste

plaats,

   

   

   

   

   

46 106       
 

  

37 548 14          

  

      

       

 

1702) | ors 7 a 275 865 ( 63 289

17 183 3415 28 251 ‘| 2682 |

414 256 c 26 / ( 20 490 ( 304 116 /

]

 

 

  

 

     
 

      

| |_| |] dd | | |
Remediéren ||| |_| |

|_| | |_| | |
I | | an r | | rT

rH HEE
|_| it} | Lt |
| Pte SEER EEE EH
H Litt EECEEEEEEA
PEEEEEEEEE EEE EEEEEEEE EEE EPR

PEELE CEEP CCL EEE
|_| | 1 | ts ryt |

PER EE EEE PEREEEEE 
 

Les 13 © Getallen J@tacw!

REV aOM celle® (Differentiatie: remediéring en uitbreiding

im Oey eS ay im ay Ly Oy ny Let ey im ey mt my lw my CTHema 1 — Beginnen is wennen.——————— By
oa
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eeLeomcrek (Getallenkennis: kenmerken van deelbaarheid

 C >)

0 We onthouden!

Een getal is deelbaar door2 als 

 

Een getal is deelbaar door 4 als 

 

Een getal is deelbaar door5 als
 

 

 Een getal is deelbaar door10 als

 

Een getal is deelbaar door 100als 

 

 
Een getal is deelbaar door 50 als

 

Een getal is deelbaar door 1000als
 

 

 
Een getal is deelbaar door 25 als

   
 

1 wi| @ » a ie ww a = oy B wi a \ a! ww a

© Onderstreep het getal met groen als het deelbaar is door 2.

Onderstreep het getal met blauw als het deelbaar is door4.

Onderstreep het getal met zwart als het deelbaar is door5.

Omkring het getal als het deelbaar is door 10.

725 6240 9751 16 240 3418

126118 367 74% 800 887 62420

6704 8885 94 260 6 200 pele2

 
a ——————Thema2 - Waar ik mezelf kan zijn) eseemee wee ween eeneeneenae w
ee
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© Vul op de stippen een cijfer in, zodat het getal deelbaaris...

   
BSemwwenwtedewtae®taedaewsewaeewdaeaiset@iseowe waeaeetauewewe wi

© Verbind wat bij elkaar hoort. Werk van links naar rechts.

 

 
 

eae Qa deadgma sGepaadteaetauedteudteaada (Thema 2 — Waar ik mezelf kan zijn} By

a
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8 Commandorekenen

Zet nadien een kruisje in de passende kolom.

 

deelbaar dealbaar deelbaar

door 2 door 5 door 10
 

Je hebt 51.

Neem hetvijfvoud.  

Verdubbel. 

Neem het viervoud. 

Verdubbel.  

Verdubbel. 

Deel door10. 

  Tel er vierbij.

 

Je hebt 199.

Doe er 101bij.   

Neem het viervoud.  

Verdubbel.  

Deel door 100. 

Doeer176 bij.  

Neem het vijfvoud.  

Deel door 100.          
a! wi = a = a mS a aw! a oa! a! ws a s a e

QO Waar of niet waar? Kruis aan.
 

waar niet waar

 

« Elk getal dat deelbaar is door 10 is ook deelbaar door 100. 

« Elk getal dat deelbaar is door 25 is ook deelbaar door4.

« Elk getal dat deelbaar is door 4 én door25 is ook deelbaar

door 100.

« Elk getal dat deelbaar is door 1000 is ook deelbaar door2

én door 4 én door25.

« Elk getal dat deelbaaris door 4 én door10 is ook deelbaar

door5 én door2.

 

 

 

     
 

oe —————(Thema 2 — Waarik mezelf kan zijn) wee = wees ween aeew a!
=
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& Onderstreep het getal met groen als het deelbaar is door 2.

. Onderstreep het getal met blauw als het deelbaar is door 4.

Onderstreep het getal met zwart als het deelbaar is door 5.

L715 74 552 6661 95.554

243 006 850 6240 24855

22243 7000 9432 +00 000

55551 85115 884 221 777505

SCFM eee MwPe MD OPT ETM Mewes wee we we &

8 Onderstreep het getal met groen als het deelbaar is door 10.

Onderstreep het getal met blauw als het deelbaar is door 100.

Onderstreep het getal met zwart als het deelbaar is door 1000.

1715 74552 6661 95554

243 006 850 6240 24855

22243 7000 9432 400000

59951 85115 884 22] 777505

See we OOF HP eT OeEs New Dee wee Dee Be De we we ow

Ej Vul op de stippen een cijfer in zodat het getal deelbaaris...

 

door 2 Hs Los 125 «. LLSS ..

door 4+ 8. ae 651 va 555.55 %

door 5 lL. Ree 666... 99999 .

door10 8. ole 7522 . 33333 .

door 25 d Les, 692... Pee ess

door 100 60 . Ges S456 «. Pile ae:

door 1000 900 . PE Ona es 1259... Oil ieee        
 

Amn ay ty ae ay ly my mylyOy tm my CTHEma 2 — Waar ik mezelf kan zijn)————— Ey
eae
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Verbind wat bij elkaar hoort. Werk van links naar rechts.

 
Beem ae eee weet te ewes we sly BHeeweomteemnewaemewe w

Vul een cijfer in op de stippen, zodat de rest bij deling steeds nulis.

70. : 5 6.» &# 58 62 . i 4

15. : 25 7. . 3 25 wee t #

726. : 10 7 10 30. : 100

62. : 5 7 5 7. . : 100

430. 3: 2 7 2 8.3! 5

Bene we woe ae wae wie my aeeway Beenewtseemtaeaeeaenwe ww

Welke getallen kunnen het zijn? Noteer ze.

« Het is een getal van vijf cijfers dat deelbaar is door 4 én door 100.

Heteerste cijfer is oneven.

Het tweedecijfer is oneven maarhetis kleiner dan het eerste en groter dan het derde.

Het derde cijferis 1.

 
oa ——————(Thema2 — Waar ik mezelf kan zijn eweeneeweeneenoensemsenee we
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ReeGaonctatlits® (Breuken op de getallenas plaatsen

oO Vul in. Gebruik: =, < of >.

 

1/6 . 1/7 7/12 . 5/6 2/3 . 5/9

1/4 . 1/8 2/3. 3/4 3/6 . 4/12

2/5 . 2/7 3/5 . 2/7 4/5 . 2/3

© Rangschik de breuken.

 
  

 
  

3/4 1/3 1/6 5/6 1/4

< < < <

7/8 7/5 3/5 3/2 1/2

> > > >

w eae pa w aw wy ve! wes wy aw @ ae wi ae wy aewe a

«) Tussen welke twee opeenvolgende gehele getallen liggen de breuken?

Vul in,

_< 3/7 < —_< 9/8 <_ we 8/5 <_. _< 7/4# < —

—  < 5/2 <_ __< 9/2 <__ __ «< 16/5 < __ __ < 8/10 < __

we wy a wa wy wi wy weewws wy ow ww wy wy aeww w

4) Plaats de volgende breuken op de getallenas, Zet er een pijltje bij.

1/3, 5/6, 1/2, 9/6, 15/6, */2

 

0 1 2
| | | | | | | | | | | | | | | |

wy Beeew& wis wp wy Ty ae aes ow He waeoewieoreweowews w

9 Noteer een gepaste breuk op de aangeduide plaatsen van de as.

0 * es _ * 2

 

Qn ay Can ay ay Lg ty CO ay te ayHe my my CTHEMa 2 — Waarik mezelf kan ziin)———— [BJ
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O We onthouden!

Om bij een breuk een gelijkwaardige breuk te vinden,

vermenigvuldig je de teller en de noemer met
 

of deelje de teller en de noemer door
 

 

. ‘ ‘ ; i : : a : 7 .
w wi w a wi ma wi we a wi ow wi| ww a mw ww w

an Omkring de breuken die groter zijn dan 1.

 

2/3 3/2 5/6 6/5

8/2 3/7 12/9 6/6

# = a waee wm wi aeewe wi si ow vat wee wo wi a

2 Plaats de volgende breuken op de getallenas. Zet er een pijltje bij.

1/4, 1/2, 3/4, 4/4, 7/4, 3/2

 

 

0 1 2 3 4
Ltt |} tt tt} tt pt ppt Pt pe tp tp pp py

a wi a wl a a ww a wi wm! wo w wl rat wi a a

E} Noteer een passende breuk op de aangeduide plaatsen van deas.

0 7 7 1 i 20:
| | | | | | | | | | | | >

0 . mi 1 . .

I rf 4
Cd ———-Chema 2 = Waarik mezelf kan ain) Set weewnewe ewe emo wee wee wy
gee
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g Vul in.

Tussen welke twee opeenvolgende gehele getallen liggen de breuken?

— < 3/5 < __ — < 11/5 < __ ww @ 3/8 #@ ox

—_ < 3/2 < __ —_ < 11/2 < __ _ < 8/3 < __

wy w ww | mi! wy wa w wi mn ow wi a way a! wi y wl

A Noteer een passende breuk op de aangeduide plaats van de as.

A Plaats de volgende breuken op de getallenas. Zet er een pijltje bij.

2/5, 7/5, 4/5, 4/10, 5/5, 7/10, 12/5, 12/10

A Noteer telkens drie breuken met een verschillende teller en noemer,

Ze moeten tussen de twee opeenvolgende gehele getallen Lliggen.

tussen 0 en 1 —— ee ee tussen 5 en 6 oo — splices

tussen l en2 a —— wo tussen 4en 5 oe —— ead

 

‘mm Oy Oy a le Oy i i Owsm CThema 2 — Waar ik mezelf kan zijn.——— By
aa
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ey ACM att (Hoeken meten en tekenen
 

Voer een kwartdraai uit.

Teken het resultaat met een stippellijn.

 

        
Voer een halve draai uit.

Teken het resultaat met een stippellijn.

 

        
ww wl y wa w@ ww ws oi tu os a ww wm| wy wa am wy »

Meet deze hoeken tot op 1° nauwkeurig. Vul in.

a

CAB =...

 

 
 

a ——Chema 2 = Waarik mezelf kan zijn) See Hee wee ist wee wee wee wee wy
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«) Teken de hoeken, Benoem de benen.,

BAC = 85° JEL = 130°

VOW = 172° ROT =15°

wl wea w ml y wee a ae wy wy BSeewenwwee we oa| ae w

€) Verdeel.

Verdeel BACin tweegelijke delen. Verdeel CEDin drie gelijke delen.

\
c A 6

A E

we aeaeue ay we ae wy ww wi| we oo we ww aa® ww ow

Voer een kwartdraai uit.

Teken het resultaat met een stippellijn.
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Teken,

BAC = 90° DEF = 160° GiH = 40°

D» G|

A C s by

wea Bw! wea we wi y wea w we we wl ww w wi wa ew wi w

Meet nauwkeurig en noteer de hoekgrootte.

 

\V a
Ww

R A U

RAS = VOW = ZAW =

ne
—
Ta

E

p QO

OPQ = DEF=
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A Teken.

 

3xBAC=BAD= ... ° 4x FEG=FEH= ... °

B C

G

Fal! ‘
A F

wi wa wp aw 7 ae wa wl wi w wl! w we Beeaease a pw@ wi

A Teken figuur 1 op schaal + Gebruik je geodriehoek. Begin met [AB].

Een tekening op schaal 1: 2 betekent dat:

- de lengte van de zijden van de figuur op schaal

is van de lengte van dezijden van figuur 1;

 

- de hoekenvan defiguur op schaal en de hoeken van figuur 1

zijn.

 

 

 

 
 

 

    
 

 

 

  
 

    
                 
 

TT TTI a
Remediéren | If Lf] |

TTT EEE |
(CEE EEEEEy } ft yf to
BEeeeeeeeeeeee | |
Ltt |_| | | | |_|
PEELE EEL | | |
Prete PEELE ’
Sees It |
I} ttt | | | | } || | |
ECE EEEE EE EERE EEE a
Pree |

ia oe |! I ' aw | mw | a | @C Th -W ik lf k ija m ‘an ‘my UI ty = tT] & a ema 2 aar 1k mezelf kan ain)——
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CRM(aa(Drichoeken classificeren »)

  
 

we| ww ry @ » a a wo & w e we ¢ @ w = Be a

0 Meet de zijden en controleer de hoeken van deze driehoeken.

Noteer dan de passende nummers in de tabel.

 

soortendriehoeken. nummervan de driehoeken
 

 
scherphoekige driehoeken

rechthoekige driehoeken
 

stomphoekige driehoeken
     

 

&y Noteer de passende nummersin de tabel.

ongelijkbenige gelijkbenige

of ongelijkzijdige driehoek

driehoek
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«) Noteer de passende nummers in de tabel.

 

 

 

 

  

 

  

 

     
 

ongelijkbenige gelijkbenige

of ongelijkzijdige driehoek

driehoek

€ Waar of niet waar?

Elke gelijkbenige driehoek heeft drie gelijke zijden.

Een rechthoekige driehoekis altijd ongelijkbenig.

Elke gelijkzijdige driehoek is scherphoekig.

Een scherphoekige driehoek heeft nooit een stompe hoek.

Sommige gelijkbenige driehoekenzijn rechthoekig.

Elke gelijkzijdige driehoekis ook gelijkbenig.

 

a wi ¥ wy a wy = wt 5 wm y wm & ‘a a ml y aw E wsy

S| Construeer. Maak vooraf een schets in je rekenschrift.

rechthoekige driehoek ABC gelijkzijdige driehoek MNO

A =90° [MN] =5 cm

[AB] = 4,5 cm
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gelijkbenige driechoek XYZ ongelijkzijdige scherphoekige

Y=120° driehoek JKL

[XY] =[YZ] =6cm VK] =5 cm

J=50°

@ we wiy we Bo te we) a! wy a a! @ wi a wi @ e

oO Meet. Benoem de driehoeken met de meest passende en volledige naam.

1

2

3
 

 

 

 

 

 

 

\
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Construeer. Maak vooraf een schets in je rekenschrift.

 

driehoek POM

P=90°

[PO] =6cm

   

gelijkbenige driehoek LMK

[LM] = [MK]
[MK] = 5,5 cm

K = 40°

 

\ we al wi wi al a

Construeer en vul dan in wat gevraagd wordt. Maak eerst een schets in je

 

   
 

rekenschrift.

driehoek CDE driehoek PQR

C= 40° [PQ] = [QR] = 4 cm
D=50° 6 = 120°

[CD] = 3,5 cm

Driehoek CDEis een P= °

 

driehoek.

(a ‘a (ma ‘at ‘mi
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(Thema 2 - Waar ik mezelf kan zijn) By

 

 



 

     

driehoek GH! driehoek VWX

A = 120° [VW] =3 cm
[HI] =3.cm [WX] =4cm

W =90°

G= "en [= [VX]= ... cm

Vul in met: nooit, soms, altijd.

Onderzoek als je niet zeker bent.

Een gelijkzijdige drichoek is __._______ scherphoekig.

Een stomphoekige driehoek heeft ___ een rechte hoek. 

Een rechthoekige driehoek is=gelijkbenig.

De som van de hoeken van een driehoek is. ————«d180”..

Tegenoverde grootste hoek van een driehoekligt________ de langstezijde.

Een gelijkzijdige drichoek is~~rechthoekig.

 

 

Remedieren
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eCmom caelics® Toepassingen: het gemiddelde en de mediaan in

o

diagrammen en tabellen

Maak steeds de berekeningen in je rekenschrift.

Een vrachtwagenchauffeur doet drie ritten.

 

 

 

      
 

 

 

 

Antwerpen
@

Mechelen

Brussel

afstand tijdsduur verbruik

Antwerpen - Mechelen 28 km 45 min. 6,50

Mechelen-Brussel . 31 km 55 min. WA

Brussel - Antwerpen : 49 km 1 uur 20 min. 12,50

gemiddeldeafstand:

gemiddeldetijdsduur:

gemiddeld verbruik:

w w & w@ w &S @ w eo a @ w a a wi a a!

Eind september en begin oktober kan het af en toe eens stormen,

De windkracht wordt uitgedrukt op de Beaufortschaal: 0 betekent windstil

en 12 is de windkracht voor een orkaan.

 

Karel noteerdetijdens de voorbije Beaufort

week de windkracht in een

staafdiagram. My

Bereken de gemiddelde windkracht 8

en teken de staaf van het gemiddelde

op degrafiek.
4

gem. =
2

Wat is de mediaan van deze gegevens?
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de week
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«) Hengelwedstrijd: resultaten van Bart Van Steenwinckel

 

data 05.09 12.08 19.09 26.09 03.10
 

12195 29 250 6220 14380 214405       punten
 

Op een hengelwedstrijd worden de punten toegekend volgens het gewicht van de gevangenvis.

Per gram wordt één punt toegekend.

Watis de mediaan van Bart Van Steenwinckel voor de periode van 5 septembertot en met

3 oktober?
 

Bereken het gemiddelde aantal punten voor deze periode.

 

1 al a! a a » a! a ww a @ es we ww tes! a ®

 

¢) Bereken de gemiddelde oppervlakte
per werelddeel oppervlakte werelddelen

in duizend km?

50000

En
 

40 000

Teken de staaf met het gemiddelde in

het diagram.
30000

20000

De landoppervlakte bedraagt 3/10 van

de totale wereldoppervlakte. Hoe groot

is de totale oppervlakte van het water?

10000} 

 

Europa Afrika Azié Oceanié Amerika Antarctica gem.   
 

w a! » a a ty a a a a \ a Ly a mi wo \

 

Opde grafiek zie je de
temperatuur op 22 oktober

middagtemperatuur op 22 oktoberin in°C

een aantal Europesesteden. 28

Hoeveel bedroeg de gemiddelde i
22

20

18

16

alae

12

Door een drukfout is de temperatuur 10

in Praag niet ingevuld. Hoeveel bedroeg

de middagtemperatuurin Praag?

Teken de staaf in het diagram.

temperatuur voor deze steden?

 

 on EO

London Bordeaux Athene Moskou Oslo Praag gem.  

 

 

Bereken de mediaan van de temperatuur in deze zes Europese steden.

 

Bo ————(Thema2 - Waar ik mezelfkan zijn ewueweewnonnemneusemee es Bs
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QO In een winkelzijn vijf verschillende types van een merktv-toestellen te koop.

Hoe duurder hoe meersnufjes het toestel heeft.

 

 

 

 

    €495 € 562 € 575 € os € 1295
 

De gemiddelde prijs voorde toestellen van dit merk bedraagt € 708.

Hoeveel kost een toestel van het type D? 

 Watis de mediaan van dezeprijzenrij?

we wo ay wy weeuas wy as ae wy wope we| aee*weuaea w

 

cy Op dit staafdiagram noteerde temperatuur op 22 oktober
in’C

Karel Kegeleers de middagtemperatuur

op 22 oktoberin vijf Belgische steden.
20

18

Bereken de gemiddelde :

temperatuur. 3

10

 

Watis de mediaan?       

o
NM

Ff
K
O

  Brugge Hasselt Brussel Luik Aarlen gem.

 Teken het gemiddeldein het diagram.

wi\ wy wi y we wi y aa wi awe wi wi 9 wi wi y wa wy mw wi y we

2 Leona Verellen doet bijna elke zaterdag mee aan een wedstrijd boogschieten.

Dit zijn haar resultaten.

 

data 11.07 18.07 25.07 01.08 08.08

punten 9875 10 303 11485 10 672 10 300
 

        
Watis de mediaan van dezerij gegevens?

 

Bereken het gemiddelderesultaat.
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3 Watis de hoogste temperatuur?

 

 

Watis de laagste temperatuur?
temperatuur in Ukkel

 

 

 

in°C

16

Bereken de gemiddelde temperatuur M

van deze week. 2
10

8

Teken de staaf met de gemiddelde 6

temperatuurin het diagram. 4

Watis de mediaan?
 0 T T T T T T T 11

25okt 26okt 27okt 28okt 29o0kt 300kt 3lokt gem.    
ml w we wi \ i] ma w ' wi ei rT w gi wp ws ge! wp

ry De vader van Mieke Versnick wasvorig jaar de laatste week van oktober in Sydney.

Met de gegevensuit de krant maakte Mieke een grafiek van de temperatuur.

Daarna berekendeze het gemiddelde.

Op hetdiagramis de staaf van 30 oktober niet meerafte lezen.

Hoe warm washet in Sydney op 30 oktobervan vorig¢jaar?

Geef die temperatuur weerin het diagram.
 

Wat is de mediaan?

 

 

temperatuur in Sydney
| in°C

24

22

20

18

16

4

12

10

8

6

4

2

0

25okt 26o0kt 27okt 28okt 29okt 30o0kt 31okt gem.   
 

wo —————(Thema2 - Waar ik mezelfkan zijn ewsesueueowuee waewe ow 8

© Plantyn - Zo gezegd, zo gerekend!



8 In vijf winkels wordt de prijs genoteerd van 1 kg bananen.

 

winkel A B € D : gemiddelde
 

 

      prijs € 1,95 € 2,10 © 146 € 1,78 a € 1,80  
 

Hoeveel kost 1 kg bananenin winkel E?

 

Wat is de mediaan 2?

 

 

aeenes wy wy a aeene4 wi eeaigewewerwar aaa wo als a

A Hoeveel inwoners warenerin —
. . wereldbevolking in 2000

Europa in het jaar 2000? | in duizenden

3500 000
 

. : 3.000 000
Hoeveel inwoners warenerin

Azié meer dan in Amerika? aD
2.000 000

 

 

  
   

1500 000

Hoeveel inwoners waren er 1.000 000
: :

gemiddeld per continent? 500 000  0
Europa Afrika Azié Oceanié Amerika Antarctica gem.

   
 

Teken de staaf met het gemiddeldein het diagram.

Hoeveel bedraagt de mediaan van deze gegevens? 

we aeeus @eeuuwae aa aeewes wy Beaenteuwes we aes a wy a

A Blaasradiatoren van 2 000 W.

 

A B C D E

prijs € 29,72 € 24,76 € 37,85 € 28,87 © olte
 

      

Wat is de mediaan? 

Bereken de gemiddelde prijs tot op 1 cent nauwkeurig ente klein.
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A In het staafdiagram werd de
 

middagtemperatuur vanvier steden temperatuurop 22 oktober
aangeduid. ne

35

Het gemiddelde werd berekend met on

de middagtemperatuur vandevijf .
25

steden. ey nit
20

Bereken de middagtemperatuur voor 8

New York. » i

  yt
rT T

Cairo Tokyo Melbourne LA New York gem.    

 

Geef die temperatuur weerin het diagram.

Wat is de mediaan?
 

a a rl iS a a P| a rr i & ral a al a

A Prijs van bordeauxwijnen (per fles van 0,71).

 

soort 1 2 3 ¥ gemiddelde

prijs € 345 € 2,99 € 6,95 €... € 745
 

        
Bereken de kostprijs van de vierde soort.
 

ww wp w! aw } e wi we a ¥ a ae i é wai! a ves

A Maak zelf een opdracht. Vul in de tabel één gegeven niet in.
Los de oefening op. Laat ze ook oplossen door een klasgenoot.
Vergelijk daarna elkaars oplossing.

 

 

         
 

 

 
 

soort 1 2 3 4 5 gemiddelde

prijs © seen — ae €... © ees eh

4

hee

“ , u y  
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Arnonelt) (Breuken vermenigvuldigen en delen

° Stel deze oefeningen voor op de getallenassen.

Schrijf de oplossing als een som van gehelen en een breuk.

 

 

33xXE=

Qo 1 2
| | | | | | | | | | | | | | | —

3exy=

0 1 2 a
| | | | | | | | | | | | | | | >

ol aa al wl we al ws! ia wi wi a

@

aly we awee®w

4

a wi

Bepaal tussen welke twee opeenvolgende gehelen de oplossing ligt.

2 7 L _
3 x Fz... iy x 5 -

5 SS ave “SS See Sie: “Re cae, “Se ae

3 _ 3 -5 x25... iy XB = ws

o SS cea (Save ene SS: ey SS:

we ai 1 we a a! ws wi \ ol tl a w@1 ae wi! al wiy wet

Los op

3 . - 38 x =5 | 3 = 5: 2

5 ° = 3 . =3 2S 7: a

2s _ 12 ee =
ae 5 = 7 6

WO pe Bo gre3 6 = 3° 2

So - co _
to: 5 = 5 4 

 

im Oy ly Oe OyOm en tO

my

tm wy CThema 2 — Waar ik mezelf kan zijn. 177

|
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See



 

©) We onthouden!

Hoe vermenigvuldig je een breuk met een natuurlijk getal?

Vermenigvuldig de teller met datgetal.

Behoud de noemer.

Hoe vermenigvuldig je een natuurlijk getal met een breuk?
Vermenigvuldig het natuurlijk getal met de teller,

Behoud de noemer.

Hoe deelje een breuk door een natuurlijk getal?

Ga eerst na of de teller een veelvoudis van dat natuurlijk getal.
— Indien ja, dan

* deelje deteller door dat natuurlijk getal en behoud je de noemer.
- Indien neen, dan

* vervangje de breuk door een gelijkwaardige breuk met een teller die een

veelvoudis van dat natuurlijk getal.

* Daarnadeelje de teller door het natuurlijk getal en behoud je de noemer.  
 

 

 

ee A

mi ww wet a! a wy wi w a si ie wi wy w mw

®

wi wi!

cy Noteer de twee opeenvolgende gehele getallen waartussen de breuken liggen.

2 °
< 3 S is as S 7 <

8 9
< 3 < < 5 <

wi a wy a al wy ws a wi oa a

&

w aee a wp im

8 Stel de oefeningen voor op de getallenassen of op de tekeningen.

12x—=
*3

0 1 2 3
| | | | | ie

3X 4 =
4

0 1
| | 7

2x Be
uh

0 1 2
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_ l

23kzo 1

3 95a 1

a wl ai wi wa ai a wt wa wi a

®

w w wi ww

&

w wi

EE] Los op. Gebruik de tekening.

5. -6° 5 =

2 . _ T T T T T T

7° 3

6. =
g 3 *

3), =h 2 =

aweaes ws wey a aw aaSee® wy wy weweaw wi \ ew& wis w

g Los op. Indien nodig gebruik je de breukentafel.

6 a Core oO e le =
7: o> ee 5 4 i 3 5 5

3 . = i : = 38 = 3 ; =5 4 3° 2 3 o 7 2

ay wy wf ww

&

wy ae

a

we al wi y wy aeowweneeaaewewsa wl

A Los op. Indien nodig maak je een tekening.

1 = 5 = a e = 8 : a3 x Vee 3 x 2 a 6° 2 on 7! 2

2 = ait - — is in = 10 soa7 -™ a 5 4 bi 12: 3 — 5 x 2

saa oe NEE Te etra o =-,,, 3X " ne 5 4 a 9: 7
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A Bedenk zelf drie vermenigvuldigingen en drie delingen met de breuk 3/5 en los ze op.

 

 

 

ww a we wi we we ws a! w wl a a! a Lt =! BY wi

A In het puzzelboekvan Jonasstaat een krantenbericht over de inwoners van het dorp
Breukendam.Er staan enkele moeilijke vragen bij. Zoek het antwoord.

2/9 van de inwonerszijn jongeren.

De helft van de jongerenzijn kinderen tot 10 jaar,

De andere helft zijn jongeren tussen 10 en 20 jaar.

Drie keerhet aantal jongeren zijn mensen tussen 20 en 60jaar,

 

Het hoeveelste deel van de inwoners is jonger dan 10 jaar?

Het hoeveelste deel van de inwoners is tussen 20 en 60 jaar ?

Het hoeveelste deel van de inwoners is ouder dan 60 jaar ?

stappenbij het oplossen en formules:
 

 

 

antwoord:
 

 

 

 

Remedieren

 

  
 

@ oe ae we wy w we| wi
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RAM eaue Diagonalen in vierhoeken »

oO We onthouden!

 

 

De diagonalen van een veelhoek verbinden 

 

 

PR Meet Pe Dae tee nvewee MEF Bet Be Was BewtwBentBenBew ene a

©) Teken de diagonalen in deze figuren. Noem het snijpunt van de diagonalen

telkens S. Meet de diagonalen en noteer de lengte.

Duid zoveel mogelijk eigenschappen aan.

 

   

 

A B

D C

[AC] = ... cm [BD] = ... cm [EG] = ... cm [FH] = ... cm

[AS]= ... cm [SC] = ... cm ES} = ws. Citi [SG]= ... cm

[BS]}= ... cm [SD] = ... cm [FS]= ... cm [SH] = ... cm

 

“in een vierkant
 

     ineenrechthoek
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&) Teken de diagonalen in deze figuren. Noem het snijpunt van de diagonalen

telkens 0. Meet de diagonalen en noteer de lengte.

Duid zoveel mogelijk eigenschappen aan.

 

U

 

figuur QRST figuur UVWX

[QS]= ... em [AT|= ... cm [UW] =... cm [XV] =... cm

[QO] = ... cm [Os]= ... cm [Uo] =... cm [ow]= ... cm

[RO] = ... cm [oT] =... cm [XO] = ... cm [OV] =... cm
 

De diagonalen:
 

 
zijn gelijk. } staan halveren

loodrecht elkaar.

op elkaar.
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¢) Teken de diagonalen in deze regelmatige veelhoeken.

 

ae ee@2deewe sees wee tee BterZ wee teeteneetart wee aewy ww

9 Kruis aan in de passende kolom.

© Inelk vierkant snijden de diagonalen elkaar middendoor

en staan ze loodrecht opelkaar.

 

 

 

« Ineen ruit snijden de diagonalen elkaar niet loodrecht.  

 

» In een parallellogram snijden de diagonalenelkaaraltijd

middendoor.      
 

@ we awe we we wa wa ae woe ge we wi wi @ wea wi \ w we w

1) Meet en vul telkens het gevraagde in.

 

 

M

M N

*
K P O

figuur ABCD figuur VWXY figuur KLMN figuur MNOP

[AS]=[ ] VAW=... ° LiM=... ° [Ms]=[ ]

[Ac}=[ ] [VA]=[ | [MK] ... [LN] [NS]=[ ]
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 a —————(CThema 2 - Waarik mezelf kan zijn) wie wi

Teken de diagonalen. Vul nadien in. Gebruik: = of 4 1 of niet _.

[Qs] [RT] [UW]

[Qs] [AT] [UW]

Teken een vierhoek met deze gegevens.

Geef elke vierhoek de meest passende naam.

« Teken vierhoek ABCD.

diagonaal [AC] = diagonaal [BD] = 5 cm

[AC] L [BD] en halverenelkaar.

ABCDis 

« Teken vierhoek EFGH.

diagonaal [EG] = 3 cm

diagonaal [FH] = 4 cm

De diagonalen halveren elkaar.

[EG] L [FH]

EFGH is 
 

U

geen Bavawes ow
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« Teken vierhoek KL.

[IK] = JL] = 5,6 cm

De diagonalen halverenelkaar.

[IK] niet L PL]

UKL is 

gut uasgeaaetaaee aa aief®eaeeeweaat wae tema wy aati wows a

A Kruis aan in de passende kolom.

 

 

uitspraak
 

* Ineen parallellogram snijden de diagonalen elkaar

altijd middendoor.  

 

« De twee diagonalen in een rechthoek verdelen deze

vierhoekin vier driehoeken met dezelfde oppervlakte.  
 

» De twee diagonalenin een ruit verdelen deze vierhoek

steedsin vier rechthoekige driehoeken.  
 

* De diagonalen in een vierkant verbinden enkel de

overstaande hoekpunten metelkaar.      
 

 

 a

Remedieren

pr
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  A
Ln ay aS my MeO ay OyOySytyey tm we CTHEMa 2 — Waarik mezelf kan zn)————
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RITE (Getallenkennis: kommagetallen met drie decimalen D

oO Noteer de getallen.

 

 

 

 

 

 

1 5

2 6

3 7

wo al a wl a! a wi al a! a w al a a ao wl wi

&) Plaats het passende teken (<, >) tussen de getallen.,

247 620,8 . 476712,61 476712,61 . 467217,6

82 125,6 ‘ 82 125,006 82125,006 . 82 125,06

672000,061 . 672000,016 672000,016 . 672000,106

aw @ a wl wl = a eB @ wi a ae a w fen a we

©) Noteer met deze cijfers Noteer met deze cijfers
het kleinst mogelijke getal het grootst mogelijke getal
met drie cijfers na de komma. met drie cijfers na de komma.
Gebruik elk cijfer eenmaal. Gebruik elk cijfer eenmaal.

8-2-7-5-1 8-2-7-5-1

w a pa » wl ww ® a wm at wt we we mi -» w a!

4) Noteer de waarde van de aangegevencijfers.

6742476,164 2047056,842

—_ L

 

8 Noteer de getallen.

8M 7HD 3TD 1D 9H 4T 2E 4t 7d
 

7M 3D 2T 2h
 

3HD 8H 2E ld
 

8T 2HD 5M 6T 1D 7h

a —————(CThema 2 - Waar ik mezelf kan zijn) sieeneeneensoneeteensarse wy
<oe
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‘a oa la

Analyseer de getallen.

 7245 809,5

675 084,108 

1400 062,62 

eoeuuwwe& wi aeetninsewenewtse we eae wy BHua*aewdinewsaeeee w wy ai

Noteer de getallen op de getallenas.

 

 

 

67,750 68 68,250
| | | | | >

16,24 16,25 16,26
| l | | —

SeweF Meet ewWes wt eewet Osteo weet e went Bentsen sontews ow

Noteer tussen welke opeenvolgende gehele getallen het getal ligt en onderstreep

het dichtstbijzijnde geheel getal.

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

Se Pewee ern etter anaes easewasaspewtewse tar aeewews a!

hetjuist voorafgaande het juist volgende

kommagetal met1 cijfer kommagetal met1 cijfer

na de komma nade komma

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
 

 

Lae tan Oeeta Cental sae » (Thema 2 — Waar ik mezelf kan zijn.) |87 |
ie
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Tt Noteer de mogelijke getallen.

¢ Het getal ligt tussen zesduizend en zevenduizend.

Hetbestaatuit zescijfers.

Het cijfer van de E is het dubbele van hetcijfer van de T.

Het cijfer van de honderdtallen is een veelvoud van vier, verschillend van nul.

De overige cijfers zijn veelvouden van negen, verschillend van nul.

 

 

 

 

° Het gedeelte voor de kommais een veelvoud van honderd,kleiner dan duizend.

Hetcijfer van de honderdtallen is twee meer dan de som van decijfers na de komma.

Het cijfer van de duizendsteis het kleinste cijfer, verschillend van nul.

De twee eerste cijfers na de komma vormeneengetal dat deelbaar is door zes én dooracht.

 

S | mm ‘a! wm »

11) Rond de getallen zinvolaf.

Maak de schatting bij de gegeven bewerking.

 

 

 

 

  

 

  

       

 

—————Thema 2 - Waar ik mezelf kan zijn) aie a

bewerking afronding 2 ‘afonding. schatting

eerste getal tweedegetal

786 582,63+78852,741.
1002021,025 — 360306,6

8 x 152031,99

82753,52 : 9 ‘

2703047,65 : 3

Peewee meee eane w
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o Vul de getallenrijen aan.

  

 

 

 

 

 

 

 

62,450 62,750 63,350 ss

———= STaanSenS 85 85,200 85,400 =

al wi i ai a a! a a w! a wo Bi ow wae wo wl wi

8 Noteer de getallen,

2M 61D 7D 1T 8E 5t 4h 2d

1M 4HD 1D 2E 6d

6D 5HD 4H 4T 3h

4E 2TD 3M 6H 5D 6d lt

we ow i ww) wi a w! wl mt w! a ow wl ry ao wi w

-) Analyseer de getallen.

1672951,57

421205,3

9632412,52

wm wi wl a! wl ww a we wl wi w ow wi w ao wi ie!

gy Noteer tussen welke opeenvolgende gehele getallen het getal ligt en onderstreep

het dichtstbijzijnde geheel getal.

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12,05

1285,085

a mw wi a wi wi at a wi al wo al a ai ao wl ai

8 Noteer de gevraagde getallen.

hetjuist voorafgaande hetjuistvoorafgaande het juist volgende het juist volgende

kommagetal met1 cijfer |kommagetal met2cijfers. kommagetal met2 cijfers kommagetal met1 cijfer

nade komma ~ nadekomma nade komma nade komma

0,28

0,2

onl

5
 

        
 

Oye le yO ye mS tO ye

ey

te

6

CThema 2 — Waar ik mezelf kan zijn)————— By
at
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A Vul de kolommen aan.

 

      
 

 

 

 

 

1610240,125 246 164,9 89 078,05

1632 240,250 246 165,8 67 067,16

1654 240,375 246 166,7 45 056,27 654 543,22

765 654,22

876 765,22

SSHRC HST Mee Dew eDe Nee NK ewe we we we we wee oS

A Noteer de getallen.

7t meer dan 2462,114

5d minder dan 825155,269

8H en 2t minder dan 462 400,8

60d meer dan 462 184,123

7OE en 30d minder dan 265,888

a wm! wl| a! ae® wi ow iol we mo ao ww a ow a

©

wy mi

A Noteer vijf verschillende kommagetallen met drie decimalen.
Gebruik de cijfers 2- 3-4-5 - 6,

Maak dan een rekenverhaal met het grootste en het kleinste kommagetal uit de
rij.

 

 

Mijn rekenverhaal:

 

 

 

 

 

 

 

 

wm —————(Thema 2 — Waar ik mezelf kan Zin ewer ws ewer teem

Re

tem we wee wya5
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A Noteer vijf verschillende kenmerken van het getal 427,501.

1 

2 

3 

44
 

5 

QS@ Pewee wtes acetate awvewse was ape Geet rzavewwe@entwewenwe ew

A Rond de getallen zinvol af.

Maak de schatting bij de gegeven bewerking.

   
5111527,14 + 777666,555

9025025,025 — 5306306,6

6 x T1111

5435747 : 6

730111,65 : 9

 

 

 

  
 

     
Remedieren
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Les 23 « Meetkunde J@Prrraitat
 

© Vervorm het vierkant. Kies zelf hoe je dat doet.
Met de nieuwe figuur moet je een blad kunnen vullen.

 

i 1 Y i
' ' 1 '1 ' ' '

1 ' '
1 1

' 1 1 ‘ uy' 1 '
' ' ‘
' 1 ‘ U1 1 1 ' 2' '
’ 1 ' ,

1 ' 1 !1 1 ' 1 1 $i '
1 1 ' 1 1 '1 ' ' 1 1 1 't ' ' 1 ' ' '1 1 1 1 ' 1 ' 't ' ' 1 ' ' '' 1 ' 1 1 t ' |1 1 1 1 1 1 1 'i ' ' ' ' 1 ‘ 41 ’ 1 1 ' ' ' !t ' ' 1 1 ' 1 dl1 1 ' ' 1 1 !1 1 1 1 1 1 1 ’1 ' ' ' ' ' ' '(Tot ttt terror ga cent eee cole gSSS SE ROE SSSA TART racemes ee em) elena an SaaS SRST STEpSVStesserae potensewteieciel1 ' ' 1 ' ' 11 ' ' 1 if 1 11 1 ' 1 1 ' i1 1 1 1 ‘ 1 1' ' 1 t ' 1 ' if1 t 1 1 ' 11 ' ' 1 ' t 1 ‘1 1 1 ' 1 ' 1 !' ‘ 1 ' 1 1 ' 1' 1 ' ' ' ' ' !t ' ' 1 ' ' ' t1 1 1 1 1 ' 1 4‘ ' 1 ' 1 ' ' 'PES SSeS < Se Seeder eeeie deesceeeIS SSSemehn miriam nine ibn ie ecientaSSiS eee weed‘ 1 1 ' 1 1 '1 ’ 1 ' 1 ‘ ' '' ‘ 1 ' ' ' 11 1 1 1 1 1 11 1 ' ' 1 ' ' :' 1 1 1 1 1 1 U1 1 1 1 1 1 1 '' ‘ ' 1 ' ' ' '1 ' ' 1 ' ' 1 41 ' 1 ' t 1 ‘1 1 ' 1 ' 1 '1 ' 1 ' ' '' ' ' 1 ' 'ben n nen eeendeeeeeteeeeeteeL-------------b-----eetee!

wi tal wl wa al vai al wl y a wi eos

©

w w ao ote a

@ Vervorm de rechthoek, Kies zelf hoe je dat doet.
Met de nieuwe figuur moet je een blad kunnen vullen.

 

! 1 1
1 ! '
1 1

'
1

1 1
1 ' J
' 1 f
' 1
1 1
1 1 '
1 ' 4
' 1 ’

1
' 1 ' 1
1 ‘ 1 1
‘ ' ' '
' ' ' '

' 1 1
' ' 1 1
' 1 1 1
1 ' 1 1
' ' ' '
1 ' 1 1
' 1 '
1 1 1(GaonaeraSEEleno menia eeeeens DoomeeSee Seok dee ee pe eee ee ee eel
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RRACcAets® (Hoofdrekenen met kommagetallen D)

Oo Lees de volgende getallen hardop.

 

0,625 4,62 2,67

2,4 0,04 3,125

7,52 3,005 0,09

0,5 6,1 0,10

wi we w wy wl wi w a ws \ aw ao w wi we wi mw wi

eo Noteer de getallen.

 

 

 

 

 

 

 

 

1 5

2 6

3 7

4 8

a! ry wees aepouwwnew eas is al wi

&

wi wl wat wl

&

we wi

© Los op.

0,55 + 0,5 = 0,21 + 0,215 =

0,06 + 0,77 + 0,24 0,015 + 0,185 + 0,3

5,1 + 0,6 + 1,4 2,8 - 0,08 — 0,001

0,85 —- 0,15 - 0,6 0,585 - 0,005 - 0,5

0,7 - 0,14 - 0,36 0,8 - 0,15 - 0,35

wie

&

wi wal wl

&

al mw wl y a a wl y a wi

4

wl wy wa oo wi we

© Los op.

5 x 425 = 3x 1,251 =

3 x 0,285 = 4 x 0,08 =

L067 5 = 0,056 : 7 =

864 : 8 = 2412 :6 =

64 : 8 = Zc i 3 =

 

in Oy lO Ol Oy le le Sy my mS ym my CThema 2 — Waarik mezelf kan zijn)}—————a i 8
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Los op. Noteer ook de tussenstappen.

(2 x 16) + (3 x0,15)

3 x (0,8 - 0,55)

(0,75 + 0,45) + 0,1

15 + 2,04 + 2,86

3,2 -— (0,44 - 0,04)

6,8 - 5,2 - 1,55

3,2 : 8 - 0,15

440 : (9 - 1)

a wy wi al w

Los op.

0,63 + 0,07

4 x (0,06+ 0,24)

0,66 + (0,04+ 0,4)

0,8 + 1,2 + 3,55

6,5 - (1,50 - 1,25)

(415- 1,25) — 0,05

28 —- 525 2 5 65 : (1,4 - 0,1)

3 x 0,012 - 3 x 0,01

pi

 

0,18 + 0,77 + 0,22
 

3,4 + 0,6 + 1,08
 

0,99 - 0,09 - 0,6
 

0,9 = 0,35 — 0,35
 

we ww a a wm! 5

Los op.

a x 125

3 x 0,515

5,06..;- 5

405 2 2

3,5: 6

we ae

 

i) hema 2 — Waar ik mezelf kan ijn) Sel HCl ECE Be DeeDe Ee wee weeee
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we wi wm w e

w@ ws w wo @

4 x 1,250 =

6x 006 =

20e7 ea =

406: 4 =

5,35 7-5 =



—} Los op.

Noteer ook de tussenstappen.

(S823) 4 (2 «x 065) = 2 (5 x 0,012) - (3 x 002) = ____

(0,51 + 0,29) + 3,5 es cate 0,88 + (0,02 + 0,1) =

5 - (0,5 - 0,05) oe 2,7 - (0,80 - 0,25) =

(64 : 8) - 0,55 EP eee 3,1 - (5,25 : 5) =

Wee MDM OM Re Dee METSe De KOe Me Mee we we we ow

A Los op.

Noteer ook de tussenstappen.

 

8 x 03 + 4 x 0,75 = 6x 005 - 5 x 000% =

(0,99 + 0,26) + 0005 = 0,85 + 6x 002 +01) =

15 - (6 x 0,05) +02 = 19 - (3 x 0,25) + 3,1 = —

54 : 6. = 0,155 = 25 - 636 : 6+ 0,55 =

(7 x 0,3) + (8 x 005) = 0,75 + (0,25 + 3,9) =

2 - (3,05 - 2,15) S 4,75 -— (0,75 + 0,025) =

(2,5 : 5) - 0,005 = 5 - 7,49 : 7 + 0,93 =

See wee wee MewDees Det RTE Dew ewe wee weeewe eS ow

A Maak met deze getallen zelf oefeningen met haken.

Zorg dat alle bewerkingen aan bod komen.

Los nadien de oefeningen op.

 

  0,15 0,05 0,015 0,005 0,1 5 0,5 6
 

 

 

 

 

 

 

 

Les 25 ¢ Getallen J@tuaeaes

Roreoacarlicai® (Differentiatie: remediéring en uitbreiding

a Owed eed aa dae uO aoan e im CThema 2 — Waar ik mezelf kan zijn.}———_>——
ae
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Getallen Getallenkennis: natuurlijke getallen tot 10 000 000 &

Getallenkennis en hoofdrekenen:natuurlijke getallen tot 10 000 000 10

Hoofdrekenen:natuurlijke getallen tot 10 000 000 optellen en aftrekken (16)

Hoofdrekenen: vermenigvuldigen en delen

Cijferen: optellingen tot 10 miljoen

Cijferen: aftrekkingen tot 10 miljoen

Natuurlijke getallen vermenigvuldigen met 100, met 1000,

met 10 000, met 5 en met 50

Natuurlijke getallen tot 1 miljard lezen, noteren, ontbinden en

samenstellen

Cijferen: vermenigvuldigingen met natuurlijke getallen

Cijferen: delingen met natuurlijke getallen

Toets

Differentiatie

Getallenkennis: kenmerken van deelbaarheid 
}) Breuken op de getallenas plaatsen

 

19) Toepassingen: het gemiddelde en de mediaanin

diagrammenentabellen

}) Breuken vermenigvuldigen en delen

 

) Getallenkennis: kommagetallen met drie decimalen

 

Hoofdrekenen met kommagetallen

 

) Toets

Differentiatie  
iesa a a a a a aus oe a i | a

Meten Tijdsduur berekenen in dagen, weken, maanden,

jaren,trimesters, kwartalen en semesters

Tijdsduur berekenen

bes Hoeken meten en tekenen

a a ‘| w s B a a wg a = a

Meetkunde Vierhoeken

 

Driehoekenclassificeren

Diagonalen in vierhoeken

Patronen
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